
 

 

Predsjedništvo Skupštine Saveza općina 
i gradova Federacije je dana 27. maja/
svibnja u zgradi Općine Tuzla održalo 

vanrednu sjednicu, na kojoj je 
razmatralo Izvještaj o stanju prirodne 
nesreće uzrokovane poplavama i 
klizištima na područjima jedinica lokalne 
samouprave u Federaciji BiH, 

verifikovalo odluke donesene u 
vanrednoj situaciji i utvrdilo smjernice u 
vezi sa budućim aktivnostima. 
Predsjedništvo Saveza izražava 
zahvalnost svima onima, koji su u 

uvjetima teške prirodne nesreće pružili 
nesebičnu pomoć ugroženom 
stanovništvu. 
Predsjedništvo Saveza je konstatovalo, kako su organi općina i gradova uglavnom položile ispit 
na zaštiti i spašavanju građana, ugroženih prirodnom nesrećom, u situaciji kada su uništene velike 

površine građevinskog i poljoprivrednog zemljišta, teško oštećena komunalna i saobraćajna 
infrastruktura, uništen veliki broj porodičnih kuća, stanova i pratećih objekata u privatnom 
vlasništvu, stočni fond, te oštećeni ili uništeni mnogi javni i privredni objekti. 
Predsjedništvo Saveza je konstatovalo, kako poseban problem zbog prirodnih i geoloških 
karakteristika tla, predstavlja ogroman broj klizišta, za šta je neophodno donijeti i poseban 

zakon. 
Predlaže se Vladi FBiH i Parlamentu FBiH, da po hitnom postupku pristupe donošenju posebnog 
Zakona o ovoj prirodnoj nesreći, koji bi bio u funkciji što efikasnijeg otklanjanja štetnih posljedica 
uzrokovanih prirodnom nesrećom, usljed masovnih poplava i klizišta, a koju je Vlada FBiH po prvi 
put proglasila 15.05.2014. godine. 

Predsjedništvo Saveza apeluje na sve potencijalne donatore da pruže pomoć članicama Saveza 
(ugroženim općinama i gradovima) uplatom sredstava na otvorene podračune, za koje se daje 
garancija da će se sa istim transparentno raspolagati ili direktnim finanisiranjem radova na 
sanaciji ili izgradnji porodičnih kuća i stanova, infrastrukture (putevi, vodovod, kanalizacija itd) i 
klizišta, kako bi se što prije normalizirao život građana. 
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SPECIFIKACIJA URGENTNIH POTREBA POPLAVAMA I KLIZIŠTIMA UGROŽENIH 

OPĆINA  

Savez općina i gradova Federacije Bosne 
i Hercegovine je odmah, po proglašenju 
prirodne nesreće u prvim, poplavama 
ugroženim općinama u Bosni i Hercegovini, 
uputio na adrese svih općina u FBiH, 
ambasada akreditovanih u Bosni i 
Hercegovini i međunarodnih organizacija 
koje djeluju u Bosni i Hercegovine, molbu 
za hitnim pružanjem pomoći ugroženim 
mjestima u BiH. 
Savez je, također, apel uputio i Vijeću 
evropskih općina i regija (CEMR), Mreži 
lokalnih vlasti jugoistočne Evrope (Nalas) i 
Savezu dijaspore. 
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CEMR je danas najveća organizacija lokalnih i 
regionalnih vlasti u Evropi. Broji preko 60 
asocijacija gradova, općina i regija iz 41 države. 

Zajedno, ove asocijacije predstavljalju više od 
100.000 lokalnih i regionalnih vlasti, dok Nalas 
okuplja 15 asocijacija iz zemalja jugoistočne 
Evrope, koje predstavljaju više od 4.000 jedinica 
lokalne samouprave, i oko 80 miliona građana 

ove regije. 
CEMR i Nalas su naš apel dalje sproslijedili svima 
savezima lokalnih vlasti koji su u njihovom 
članstvo, a ovi dalje do lokalnih vlasti. 
Zahtjevali smo do svih, poplavama i klizištima 

pogođenim općinama, da nam dostave 
informacije o aktuelnom stanju i urgentnim 
potrebama o vrsti pomoći koja im je prijeko 
potrebna, i o istim upoznati što širu javnost. 
Savez čini sve što je u njegovoj mogućnosti da na 

što učinkovitiji način animira pomoć iz inostranstva za najugroženije. 
U tu svrhu Savez je formirao Jedinicu za pomoć ugroženim područjima u FBiH, koja aktivno radi na 
animiranju svih jedinica lokalne samouprave iz Evrope u svrhu pružanja pomoći. Također, otvorili 
smo podračuna Saveza namijenjen za pomoć ugroženim općinama. 
 

Novčane uplate iz inostranstva se mogu izvršiti na sljedeći račun: 
Association of Cities and Municipalities of the Federation of Bosnia and Herzegovina  

UNION BANK DD SARAJEVO 
ADDRESS: Dubrovačka br. 6, 71000 SARAJEVO 

ACCOUNT NUMBER: Humanitarna pomoć za poplavljena područja u FBiH/ 
HUMANITARIAN AID FOR FLOODED AREAS IN BOSNIA AND HERZEGOVINA 

IBAN: COD BA391020500000019204 
SWIFT (UBKSBA22)  

Za novčane uplate u KM valuti: 
Savez općina i gradova Federacije Bosne i Hercegovine 
UNION BANKA DD SARAJEVO 1020500000112906  

 
Do sada smo iz ugroženih općina dobili zahtjeve za hitnu pomoć u sljedećem (ažurirano sa 
29.05.): 
 
DOBOJ JUG: 

U ovim uslovima najbolja pomoć općini Doboj Jug je u 
finansijskim sredstvima, jer sredstva sa kojima 
raspolažu ne mogu zadovoljiti ni minimum potreba za 
sanaciju šteta, uspostavljanje i normalizaciju života.  
Transakcijski računi za uplatu pomoći za poplavom 

nastradalom stanovništvu općine Doboj Jug:  
Općina Doboj Jug,  
Općinski načelnik,  
Matuzići, Trg 21. marta  
br: 13385502257684109  

UNICREDIT BANK DD Mostar / filijala Tešanj 

15001177 - Općina Doboj Jug, Općinski 
načelnik,  
Matuzići, Trg 21. marta br.1 
IBAN: BA 393385504857685592 SWIFT: 

UNCRBA22 
 

Savez / Zajedno za uređenu i razvijenu lokalnu samoupravu 

Doboj Jug - Most u Ševarlijama na rijeci Bosni  

Doboj Jug - Ušće rijeka Usore i Bosne nado-
mak Doboja 

Općina Jajce formirala koordina-
ciono tijelo za pomoć ugroženim 

područjima 12 

Načelnik i uposlenici Općine 
Novo Sarajevo donirali pomoć 

Varešu 12 

Brčkom dostavljena pomoć iz 
Bihaća, Sarajeva i Turske 13 

Gruđani pokazali ogromno srce u 
pomoći za poplavljenu Bosnu 13 

Općina Fojnica pomaže Maglaj, 
Žepče i Zavidoviće 13 

Iz Starog Grada krenuo konvoj 
za Željezno Polje 14 

Novi Travnik donira 20.000 KM 14 

Goraždani u akciji pomoći 
stanovništvu ugroženom od pop-

lava 15 

Mostar pokazao veliku humanost 
za poplavljena područja 15 

Novo Sarajevo općini Olovo 

dostavilo i drugi konvoj pomoći 16 

Građani Bužima prikupili robe u 

vrijednosti oko 100.000 KM za 

Olovo 16 

Stočani skupili 25 tona pomoći za 

poplavljena podučja 17 

Turske općine pomažu BH općine 17 

Turska delegacija iz Općine 

Pendik obišla poplavljena 

područja 18 

Tri kombija sa hranom i li-

jekovima iz D.Vakufa, Prusca i 

Zenice stigli u Doboj Jug 18 

Odgovor EU na molbu za pomoć 

ugroženim mjestima u BiH koju je 

uputila direktorica Saveza 18 

Vlada FBiH: Bez odlaganja prim-

jene Zakona o stvarnim pravima 19 

U Zenici i Sarajevu održani tren-

inzi na temu: “LOD metodologija i 

njjena primjena” 20 

Općina Cazin potpisala ugovor o 

savjetovanju sa Međunarodnom 

finansijskom korporacijom 20 

Na obilježavanju Dana Evrope 

dodijeljena značajna priznanja 

načelnicima u FBiH 21 

NAJAVA obilježavanja dana 

općina za mjesec juni/lipanj i 

bitni datumi za Savez 22 
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DOMALJEVAC-ŠAMAC: 
U razgovoru sa Općinom hitno su im potreben sljedeće potrepštine: Higijena - sve (od lične do 

sredstava za dezinfekcije), Agregati, Pumpe, Sušilice, Maske, Vreće za odlaganje uginulih 
životinja. (kontakt: domaljevac@net.hr) 
 
KALESIJA: 

Općini Kalesija HITNO je potrebna pomoć 

za sanaciju posljedica nastalih usljed 
poplava i klizanja tla, te sprečavanje 
mogućih većih šteta, i to u materijalno-
tehničkim sredstvima za hitne intervencije: 
- građevinski materijal (cement, šljunak, 

željezo, drvena građa, daska, crijep, 
izolacioni i vodoinstalacioni materijal, 
opeka, betonske cijevi, boje, lakovi i drugi 
građevinski materijal za sanaciju objekata 
infrastrukture i stambenih objekata, gorivo 

svih tipova, PVC cijevi svih profila, 
drenažne cijevi, Filc za drenažu, iberlauf, 
kamena frakcija, PVC folija, pumpe za 

ispumpavanje vode, stolarija, kao i 
namještaj i konzervirana hrana.  

Račun za prikupljanje pomoći za otklanjanje posljedica prirodne nesreće na području općine 
Kalesija: 1321402014222060 kod NLB Banke dd Tuzla filijala Kalesija 
Uplata za fizička lica: vrsta prihoda 733111 
općina: 044 
budžetska organizacija: 0000000 Uplata za pravna lica: vrsta prihoda 733112 

Za uplate iz inostranstva: 
Swift: TBTUBA22XXX 
IBAN: BA391321410086577774 
 
KLJUČ: 

Namjenski žiro-račun za prikupljanje sredstava za pomoć građanima poplavljenih područja 
općine Ključ: 
Uplate unutar Bosne i Hercegovine se mogu izvršiti na žiro račun broj: 1994400059509594 
Sparkasse bank korisnik - Općina Ključ.   
Uplate iz inostranstva se mogu izvršiti na žiro račun broj: 1994400059509594 

Sparkasse bank Korisnik - Općina Ključ 
SWIFT CODE: ABSBBA22XXX 
IBAN: BA391994400059509594 
 
KLADANJ: 

U prevazilaženju i rješavanju svih nastalih šteta, lokalnoj zajednici Kladnja trenutno je 
najpotrebnija pomoć u: mehanizaciji, gorivu, građevinskom materijalu i materijalno tehničkoj 
opremi. 
 
MAGLAJ: 

Molimo sve koji mogu da 
pomognu u ovoj teškoj situaciji da 
sve uplate mogu izvršiti na 
Poseban žiro račun za zaštitu i 

spašavanje Općine Maglaj: 
- za uplate iz Bosne i 
Hercegovine: 
žiro račun:1990460503251617 
vrsta prihoda: 722582 

 
- za uplate iz inostranstva: 
SWIFT: GIBAATWG 
SWIFT  CODE :  ABSBBA22 
Sparkasse Bank DD BiH 

(SWIFT CODE banke) 
IBAN BA39 1994 6200 5950 7837 
Općini Maglaj su sada najpotrebnije teške mašine za odloz otpada, utovarivači, kamioni i gorivo. 
Kontakt tel. Fuad Hajrulahović 061 153 425 ili Jasmin Devedžić 061 177 170 

Domaljevac-Šamac 

Ključ 

Kalesija, klizištem uništena cesta  

Maglaj, stanje nakon povlačenja vode  

Kladanj 

mailto:domaljevac@net.hr
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Savez / Zajedno za uređenu i razvijenu lokalnu samoupravu 

KORISNI LINKOVI ZA 

PREDPRISTUPNE FONDOVE EU: 

www.southeast-europe.net 

www.adriaticipacbc.org 

www.interregadriatico.it 

www.europa.ba 

www.cbib-eu.org 

www.cbc.bih-mne.org 

www.srb-bih.org 

www.cbc-cro-bih.net 

www.programmemed.eu 

www.tacso.org 

www.euroinfocentar.ba 

www.balkanfund.org 

www.eurelsmed.com 

www.eacea.ec.europa.eu 

ODŽAK: 
S obzirom na situaciju u kojoj se nalazi 

Općina Odžak, a sagledavši trenutne 
potrebe, HITNO je potrebno: Hrana 
(nekvarljiva i trajnijeg karaktera), Čizme 
ribarske (duboke), Čizme (obične), Batrijske 
lampe i ulošci za iste, Pokretni reflektori, 

Kabanice, Higijenske rukavice, Pumpe za 
vodu (za izmuljivanje), Prečistači i filteri za 
vodu za piće, Dezinfekciona sredstva za 
dezinfekciju terena, Sredstva za uništavanje 
komaraca i drugih insekata, Pumpe visokog 

pritiska za čišćenje potopljenih prostorija, 
Jednokratne zaštitne maske, Profesionalne 
maske za ekipe za sanaciju terena, PVC 
vreće i folije (jače) za prihvat i sanaciju 
uginulih životinja, Uređaji za izvlačenje vlage u školama i kućama. 

U ovom momentu u Odžaku ima dovoljno odjeće i obuće za izmješteno nastradalo stanovništvo. 
 
OLOVO: 
Trenutno su u Olovo stigle dovoljne 
količine odjeće i hrane. Sada je 

potrebno prikupljati novčana sredstva 
za sanaciju klizišta, za popravke kuća, 
stanova koji su potpuno uništeni, jer ti 
stanovi sada nemaju podove, vrata, 
prozore, namještaj. Gorivo za rad 

mašina koje ukljanjaju odrone i klizišta, 
vodomaterijal za popravke vodovodne 
mreže, pumpe za mulje i pročišćavanje 
kanalizacije i odvoda koji su začepljeni 
nakon povlačenja vode. Nakon 

dezinfekcije potrebno je sve 
poplavljene prostorije okrečiti, poslovni 
prostori su uništeni. Ljudi su ostali bez 
rashladnih aparata, tako da hranu koju dobiju nemaju gdje smjestiti.  
Općina Olovo je otvorila sljedeći transakcijski račun za prikupljanje sredstava za otklanjanje 

posljedica od poplava: 
KM RAČUN 
UniCredit Bank: 3380002210027217 
Vrsta prihoda: 722751 Broj općine: 067 
DEVIZNI RAČUN 

UniCredit Bank: IBAN: BA 393384304822703378 
SWIFT: UNCRBA22 
Na uplatnici navesti da su sredstva namjenjena kao pomoć građanima Općine Olovo ugroženim 
od poplava. 
Također, pozivnom na 090 29 10 93 u BH Telecom mreži možete donirati 2 KM za obnovu 

objekata u Olovu. 
Za najsvježije informacije o pomoći Olovu kontakt je Merisa Kaljanac, tel: 061 180 352 
 
ORAŠJE: 

Stanovnicima Orašja potrebne su gumene čizme, radna odijela, voda, hrana, a kada se voda 
povuče trebat će im pumpe za iscrpljivanje vode, agregati za isušivanje vlage, sredstva za 
dezinfekciju i dezinsekciju. Međutim, trenutno im je najpotrebnija pomoć u radnoj snazi. Stanovnici 
ovog grada su na izmaku snaga jer su svi danima bili angažirani na gradnji nasipa dugog šest 
kilometara kako bi spasili svoj grad od prodiranja vode, a nasip je sada potrebno graditi i sa 

zapadne strane, a za to im treba pomoć iz ostatka BiH.  
Općina Orašje otvorila je transakcijski račun za prikupljanje sredstava za otklanjanje posljedica 
od poplava. Broj računa je: 3380002210458091 kod UniCredit banke.  
Za uplate iz inozemstava u švicarskim francima (CHF), eurima (EUR) i hrvatskim kunama (HRK) 
potreban je IBAN: BA393381804855650814, SWIFT: UNCRBA22 isto kod UniCredit bank d.d. 

Mostar. 

Dobitnici Beacon priznanja 

Orašje pod vodom 

Olovo, središte općine pod vodom 

Odžak 

http://www.southeast-europe.net
http://www.adriaticipacbc.org/
http://www.interregadriatico.it
http://www.europa.ba/
http://www.cbib-eu.org
http://www.cbc.bih-mne.org/
http://www.srb-bih.org
http://www.cbc-cro-bih.net
http://www.programmemed.eu
http://www.tacso.org
http://www.euroinfocentar.ba
http://www.balkanfund.org
http://www.eurelsmed.com
http://www.eacea.ec.europa.eu
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SAPNA: 
Kako bi se bar djelimično umanjile 

posljedice od elementarne nepogode i 
klizišta, te spriječile veće štete, Općini 
Sapna kao jednoj jako siromašnoj općini 
prijeko je neophodno sljedeće: Novčana 
sredstva u iznosu od 30.000,00KM za 

sanaciju i zaštitu izvorišta vode, 
pumpniog postrojenja i trafostanice za 
pumpno postrojenje; gorivo; 
konzervirana hrana; kabanice i gumene 
čizme; PVC folija za prekrivanje klizišta; 

PVC cijevi od 110 do 160 mm za 
odvodnju vode iz klizišta; Pumpe za 
iscrpavanje vode. 
Pomoć se može predati u centralni magacin Crvenog križa općine Sapna koji je smješten u 
sportskoj dvorani u Sapni. Kontakt osoba za prijem pomoći je Ibrahim Dropić, mob. 062/453-

205. 
Novčana pomoć može se uplatiti na posebne žiro račune. 
Za uplatu iz Bosne i Hercegovine: Općina Sapna, Pomoć za sanaciju šteta od prirodnih 
nepogoda, račun broj:1321402014217889, otvoren kod NLB Banke Tuzla i  
Devizni račun za uplatu iz inostranstva Općina Sapna, Pomoć za sanaciju šteta od elementarnih 

nepogoda SWIFT-BIC: TBTUBA 22 IBAN: BA391320010524178018 otvoren kod NLB Banka DD 
Tuzla, Ul. Maršala Tita br. 34. 
U općini Sapna uspostavljeno je dežurstvo 24 sata, a za sve informacije pozovite na broj: 
035/599-551. 
 

SANSKI MOST: 
Molimo sve one koji imaju mogućnost da 
pomognu, da uzmu u obzir listu stvari koje su 
trenutno najpotrebnije građanima Sanskog 
Mosta. 

-  Materijal za renoviranje objekata (laminat, 
brodski pod, parket, vrata, unutrašnja stolarija, 
utičnice, sredstva za rekonstrukciju unutrašnjih 
zidova: fasade, unutrašnja boja za krečenje, 
četke, valjci) 

-  Pumpe za vodu 
-  Aparati za isušivanje zatvorenih prostorija 
-  Sredstva za higijenu 
-  Namještaj, dušeci i madraci raznih dimenzija 
-  Sredstva za dezinfekciju, dezinsekciju i deratizaciju 

 
TUZLA: 
Svi zainteresovani za dopremanje pomoći mogu se javiti na telefon 035 806 424, fax: 035 806 
425 ili putem e-maila: pomoc@tuzla.ba. 
Općina Tuzla odgovarajući na zahtjeve brojnih donatora iz zemlje i inozemstva otvorila je 

također i žiro-račune za uplatu sredstava za pomoć ugroženim područjima općine Tuzla. 
Uplate se mogu izvršiti na sljedeće račune: 
Uplate iz BiH 
Depozitni račun Općine Tuzla 

132-100-01850601-97 
Vrsta prihoda: 733111 (donacija od građana) 
Vrsta prihoda: 733112 (donacija od pravnih lica) 
Uplate iz inostranstva: 
IBAN: BA 391321010086184459 

SWIFT BANKE: TB TUBA 22 
OPĆINA TUZLA, ZAVNOBIH 11, TUZLA, BOSNA I HERCEGOVINA 
 
Ugroženim područjima su neophodni: Prva pomoć sa zavojima, gaze, antiseptici, protiv bolova, 
pincete, makaze, sapun za ruke, paste za zube, sredstva za žensku higijenu (ulošci), kućanski 

pribor i oprema, deterdženti, baterije za svjetiljke i radio, svijeće ili lampe sa uljem, šibice, 
benzin, propan, ugalj, jednokratni pribor za jelo, papirne salvete, ručni otvarači za konzerve, te 
razni alati. 

Sanski Most 

Sapna, klizištem uništen regionalni put  

Tuzla 
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VAREŠ: 
U prevazilaženju i rješavanju svih nastalih šteta, lokalnoj zajednici Vareša trenutno je 

najpotrebnija pomoć u: gorivu, građevinskom materijalu, materijalno tehničkoj opremi (krampovi, 
lopate, kolica, čizme, rukavice, motorne pile, sjekire, akumulatorski reflektori, kabanice, agregati i 
druga materijalno tehnička sredstva koja će nam omogućiti što brže i efikasnije rješavanje 
novonastalih šteta. 
Ujedno će bolja opremljenost podići nivo naše spremnosti i sposobnosti da adekvatno odgovorimo 

svim eventualnim ovakvim ili sličnim nepogodama u budućnosti. 
Za pomoć u novcu uplate se mogu izvršiti na: 
Depozitni račun Općine Vareš (za uplate u KM) 
Unicreditbank 3380002210017420 
Svrha doznake: Donacija za pomoć i sanaciju šteta pričinjenih vremenskim nepogodama i 

klizištima na području Općine Vareš 
Matični broj općine: 4218285300002 
Šifra općine: 096 
Vrsta prihoda: 723 139 
Proračunska/budžetska organizacija: 000000 

Za uplate u eurima 
SWIFT: UNCRBA22 
Broj računa: 19000158101 
IBAN: BA39 3385 8048 2423 9007 
 

ŽEPČE: 
Općina Žepče je otvorila sljedeći 
transakcijski račun za prikupljanje sredstava 
za otklanjanje posljedica od poplava: 
NAZIV RAČUNA: Pomoć za saniranje šteta 

od poplava i klizišta na području općine 
Žepče 
UPLATA U KM UNUTAR BIH: 
3383102255938035 
UPLATE U EUR ILI KUNAMA IZ INOZEMSTVA: 

PAY DIRECT TO: UNICREDIT BANK D.D. 
MOSTAR BOSNA I HERCEGOVINA S.W.I.F.T. 
UNCRBA22 
BENEFICIARY: 15000483 - OPĆINA ŽEPČE – 
OPĆINSKI NAČELNIK 

Stjepana Radića b.b.  Žepče, Bosna i Hercegovina 
IBAN CODE: BA393380604804194411 
 
GRAČANICA: 
Za sanaciju i otklanjanjanje posledica od poplava i klizišta koja su poprimila obilježje katastrofe 

(poplavljene površine, kuće, pokidani i prekinuti putevi, vodovodi, iseljeni građani iz svojih kuća, 
stradali privredni objekti i dr.) potrebna je hitna pomoć. 
Općinski Štab civilne zaštite je formirao centralno skladište odakle će se sva humanitarna i druga 
roba distribuirati onima kojima je najpotrebnija. 
Specifikacija - spisak potrebne pomoći Općini Gračanica sačinjava: hrana za odrasle i djecu 

(brašno, riža, ulje, konzervirana hrana, hrana za bebe i dr.), flaširana voda za piće, ćebad, 
posteljina, dušeci (spužve za spavanje), kreveti (150 komada), sredstva za higijenu, dezinfekciju, 
dezinsekciju i deratizaciju, pelene za djecu i odrasle, ventilatori za sušenje, automatski hlorinatori 
(sredstva za zaštitu i prečišćavanje voda), gumene čizme, rukavice, zaštitne maske, unutrašnji veš i 

sanitetski higijenski ulošci, agregati za struju, GPS uređaji za lociranje klizišta, laserski daljinomjer, 
pumpe za vodu, zaštitni šljemovi sa lampom za rad noću, kišne kabanice, terensko vozilo, mobilni 
kompleti za prvu pomoć, gorivo, građevinski materijal, bijela tehnika, vještačka đubriva, sredstva 
za zaštitu bilja, akumulatorski reflektori za noćni rad, megafon, vatrogasna crijeva BKC, komplet 
pribori za jelo, čamci, finansijska sredstva za saniranje. 

Općinski Štab civilne zaštite otvorio je račune za finansijsku pomoć: 
Poseban račun budžeta Općine Gračanica, uplate u KM otvoren kod NLB - Tuzlanska banka 
Broj: 132-180-03102487-45  Devizni račun budžeta Općine Gračanica, uplate u EUR valuti 
otvoren kod NLB - Tuzlanska banka 
Broj: 100859718 IBAN: BA 39 1321 81008597 1892 

 
Savez moli i ostale općine da nam redovno šalju svoje urgentne potrebe, a učinit ćemo sve što 
možemo da o tim potrebama upoznamo sve općine, kao i da obezbjedimo pomoć. 

Vareš 

Žepče 

Poplavljena industrijska zona u 
Gračanici 

http://www.southeast-europe.net
http://www.adriaticipacbc.org/
http://www.interregadriatico.it
http://www.europa.ba/
http://www.cbib-eu.org
http://www.cbc.bih-mne.org/
http://www.srb-bih.org
http://www.cbc-cro-bih.net
http://www.programmemed.eu
http://www.tacso.org
http://www.euroinfocentar.ba
http://www.balkanfund.org
http://www.eurelsmed.com
http://www.eacea.ec.europa.eu


 

 

 

Tri rijeke, na koje je općina Olovo bila najviše ponosna,14. maja/svibnja načinile su ogromnu 
štetu. Poplavljen je grad Olovo, svi stanari na prvim spratovima u gradu su iseljeni premda je 
visina vode dostizala dva i pol metra u samom centru grada. Dijelovi mjesnih zajednica Olovske 

Luke, Križevići, Solun, Čuništa, Careva Ćuprija, također su poplavljeni. Voda je odnijela ono što su 
ljudi godinama stvarali. Kao posljedica velike količine padavina, pokrenula su se ogromna klizišta 
kojih na području općine Olovo ima preko 200, a njih 44 ugrožavaju stambene objekte.  
Najveću tragediju osjetili su stanovnici naselja Rečica, čiji je jedan dio sravnjen sa zemljom, 
iseljeno 38 osoba i srušeno 11 stambenih objekata. 

Grad nema pitku vodu i teško je očekivati da će se uspostaviti redovno snabdijevanje vodom u 
narednih nekoliko dana, premda je došlo do erozivnog pomijeranja „na žili“ jedinog izvorišta sa 
kojeg se grad snabdijeva vodom i miješanja površinskih voda sa izvorom. 
Oštećenja na seoskim vodovodima pretrpjele su i MZ Solun, MZ Petrovići, MZ Dolovi, MZ Careva 
Ćuprija, MZ Jelaške... 

Regionalna cesta Olovo – Zavidovići je u stalnom prekidu u mjestu Podkamensko. Lokalni putevi su 
pretrpjeli velika oštećenja i gotovo svi su bili u prekidu dva ili više dana. Mjesne zajednice 
Careva Ćuprija, Jelaške i Kamensko sa oko 1800 stanovnika su odsječene od Olova. 
Oštećeno je gotovo 300 stambenih i poslovnih objekata i oko 400 pomoćnih objekata na 
području cijele općine. 

Najvažnije od svega je da se brzom intervencijom Komandanta štaba i Načelnika štaba civilne 
zaštite Đemala Memagića i Avde Degirmendžića i svih ostalih koji su učestvovali u zaštiti i 
spašavanju uspjelo prebroditi bez posljedica po živote. 
Avdo Degirmendžić, načelnik Štaba civilne zaštite i pomoćnik načelnika govoreći o rafterima koji 
su spašavali građane kaže „Ovo su heroji Olova. Rizikovali su svoj život da bi spasili svoje 

sugrađane. Od njih trinaest, devet je završilo u Domu zdravlja zbog promrzavanja ili lakših 
povreda. Nadamo se da će biti dobro. Apelujemo na naše bosance i hercegovce, posebno one 
koji su u dijaspori da pomognu opremanje našeg rafting kluba. Ovo su mladi momci, volonteri koji 
ne traže ništa a ponudili su sve. Svaka im čast. Priznanje odajemo i našoj Profesionaloj 
vatrogasnoj jedinici koja je od ranih jutarnjih sati upozoravala građane na mogućnost poplave 

što je, siguran sam, uveliko smanjilo posljedice u ovoj našoj tragediji i svaki dan učestvuju 
bezrezervno i bez radnog vremena i odmora u saniranju šteta. Hvala privrednicima, hvala 
donatorima, hvala svima“. 
PRIKAZ STANJA POSLIJE POPLAVE NA PODRUČJU OPĆINE OLOVO 

Stranica 7 GODINA: XI 

BROJ: 181 

Vlada Federacije BiH priprema hitnu uspostavu Fonda za obnovu i rekonstrukciju nakon 
katastrofalnih poplava koje su zadesile našu zemlju, saznaje novinska agencija Patria (NAP) iz 
izvoda bliskih Vladi. 

U toku je priprema dokumentacije, te pregovori o količini novca koja će biti prebačen u Fond. 
Prema prvim informacijama, još uvijek nije poznato koliko će novca biti na raspolaganju Fondu. 
Nezvanično, "Elektroprivreda BiH" će urgentno izdvojili milion maraka za taj Fond, a očekuje se i 
pomoć drugih državnih kompanija. 
- Jasno je da će biti potreban dugotrajan period obnove od ovakve katastrofe, zbog čega 

Vlada želi da se ti napori u obnovi intenziviraju i da se koordiniraju na najefikasniji način – 
kazao je izvor agencije Patria. 
Kako saznaje ta agencija, Vlada će dio novca iz budžeta hitno prebaciti u Fond za obnovu, a već 
je premijer Nermin Nikšić naložio svim ministarstvima i institucijama da naprave maksimalne 
uštede i izdvoje dio postojećih sredstava u te svrhe. 

Također, Nikšić je pozvao veliki broj privrednika iz FBiH danas poslije podne na razgovore o 
situaciju u sjedište Vlade FBiH, gdje će im biti predstavljen i ovaj projekt. 

OLOVU POTREBNA POMOĆ ZA OBNOVU PORUŠENIH I OŠTEĆENIH OBJEKATA 

Grb Općine Olovo 

FEDERALNA VLADA USPOSTAVLJA FOND ZA OBNOVU 

  kuće stanovi samo 
podrumi 

poslovni 
prostori 

  UKUPNO 

poplavljeno 95 34 66 90   285 

srušeno 
klizištem 

14         14 

oštećeno 
klizištem 

21         21 

broj klizišta 
koji 

ugrožavaju 
kuće 

        44 44 

evakuisano 45 102       147 

broj aktivnih 
klizišta 

        200 200 

Olovo-poplavljeno središte općine 
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VLADA FBIH ZA POPLAVLJENA PODRUČJA IZDVOJILA 10 MIL. KM 

SARAJEVO, 21. maj/svibanj – Vlada Federacije 
BiH je danas Parlamentu FBiH po hitnoj proceduri 

uputila novi Prijedlog izmjena i dopuna Budžeta 
FBiH za 2014. godinu, nakon što je u njega ugradila 
stavku koja se odnosi na 10.000.000 konvertibilnih 
maraka namijenjenih saniranju šteta od poplava i 
pomoći ugroženom stanovništvu i privrednim 

kolektivima. Ovaj iznos je obezbijeđen uštedama na 
drugim budžetskim pozicijama.  
Pored ovih sredstava, i s budžetske pozicije Civilne 
zaštite će 10.000.000 KM, namijenjenih nabavci air-
traktora, biti preusmjereno za otklanjanje posljedica 

poplava. 
Tekuća rezerva Vlade FBiH povećana za 4,4 miliona KM i bit će prioritetno usmjerena na 
pružanje pomoći ugroženim područjima. 

STANJE U MAGLAJU JOŠ UVIJEK DRAMATIČNO 

Štete koje su prouzrokovale poplave na 
području općine Maglaj još uvjek su 

neprocjenjive. Cijelo gradsko jezgro 
Maglaja je bilo poplavljeno vodenim 
talasom dubine 2,5 -3,5 metara, kao i 
naseljena mjesta Bočinja, Krsno polje, 
Ulišnjak, Omerdino polje, Bijela ploča, 

Kosova, Poljice i Liješnica. 
Svi prvi spratovi zgrada su uništeni kao i 
poslovni prostori. Na dan 28. maj/svibanj u 
cijelom gradu ne radi niti jedna 
prodavnica, pekara, poslovni prostor. 

Kombinat Natron - Hayat koji upošljava 900 radnika je uništen, a danonoćno se radi na 
otklanjanju šteta. Nedostatak teških mašina za odvoz krutog otpada, te pumpi muljara za 
izvlačenje mulja iz podruma zgrada usložnjava ionako tešku i beznadežnu situaciju. Općina je 
bila prinuđena uspostaviti privremene deponije za ogromne količine otpada koje građani iznose. 
U toku je formiranje komisije za popis nastalih šteta. Potopljeno je i uništeno 1.550 stambenih 

objekata i 250 poslovnih objekata.  
Pomoć u Maglaj stiže sa mnogih strana, na čemu je Općina Maglaj zahvalna svima koji su uputili 
na hiljade volontera, materijalnu pomoć i pomoć u najnužnijem. Snabdjevanje električnom 
energijom i vodom je uspostavljeno u većini mjesnih zajednica.  
S obzirom da je stanje u Maglaju još uvijek dramatično, postoji opravdana bojazan da ne dođe 

do zaraza i epidemija. 

NA PODRUČJU OPĆINE JAJCE VIŠEMILIONSKE ŠTETE 

Štete nastale posljednjim poplavama i klizištima na području općine Jajce procjenjuju se na 
gotovo 4 miliona KM. Preliminarana je to procjena Općinske komisije za procjenu šteta utvrđena 

nakon obilaska ugroženih područja. Procjena nije konačna zbog pojave novih klizišta i povećanja 
stepena oštećenja putnih komunikacija i objekata u kritičnim zonama. Na području općine Jajce 
evidentirano je ukupno 95 klizišta, 54 ugrožene kuće, evakuisana je 21 porodica sa ukupno 70 
članova domaćinstva, oštećeno je 8 vodovoda i 27 puteva svih kategorija, navodi se u Informaciji 
Štaba/Stožera Civilne zaštite o stanju na području Općine Jajce izazvanim prirodnom nesrećom, 

poplavama i klizištima koju je na Vanrednoj sjednici usvojilo Općinsko vijeće Jajce. 
Na šestoj Vanrednoj sjednici Općinskog vijeća Jajce usvojen je i Zaključak kojim se nalaže 
Općinskom načelniku da do usvajanja Izvještaja Komisije za procjenu šteta poduzima sve 
potrebne mjere na zaštiti ljudi, materijalnih dobara i saniranje infrastrukturnih objekata do 
normalizacije stanja na cijeloj teritoriji Općine Jajce. Komisija se obavezuje da u roku od 60 dana 

od dana prestanka vanrednog stanja dostavi Izvještaj Općinskom načelniku. 

http://www.southeast-europe.net
http://www.adriaticipacbc.org/
http://www.interregadriatico.it
http://www.europa.ba/
http://www.cbib-eu.org
http://www.cbc.bih-mne.org/
http://www.srb-bih.org
http://www.cbc-cro-bih.net
http://www.programmemed.eu
http://www.tacso.org
http://www.euroinfocentar.ba
http://www.balkanfund.org
http://www.eurelsmed.com
http://www.eacea.ec.europa.eu
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U ovim uslovima najbolja 

pomoć općini Doboj Jug je 

u finansijskim sredstvima, 

jer sredstva sa kojima 

raspolažu ne mogu 

zadovoljiti ni minimum 

potreba za sanaciju šteta, 

uspostavljanje i 

normalizaciju života. 

Posljednje poplave koje su 
zahvatile veliki dio Bosne i 
Hercegovine nisu zaobišle ni 

Općinu Doboj Jug koja je bila 
izložena udarnom talasu velikih 
voda, jer se na našem prostoru 
ulijeva rijeka Usora u rijeku 
Bosnu, tako da je ovaj region 

bio jedno ogromno protočno 
jezero. Nadljuskim naporima 
uspjeli smo spasiti iz najkritičnijih  
vodom zahvaćenih lokaliteta, 
ljude iz kuća, angažujući sve 

resurse (mehanizaciju, čamce, a 
u pomoć nam je pritekao i 
helikopter Oružanih snaga BiH 

kojim smo evakuisali pet porodica). Na žalost, naši susjedi iz Doboja nisu očekivali ovolike 
razmjere, pa je tamo bilo i ljudskih žrtava. Inače je na snazi Odluka o proglašenju stanja 

elementarne nepogode u cijelom zemlji, a Općina Doboj Jug je, prateći vodostaj rijeka, stanje 
elementarne nepogode na svom području proglasila 14. maja u večernjim satima. Voda se 
povukla ostavljajući iza sebe nesagledivu štetu. Mi smo u stalnom dežurstvu i trenutno nastojimo sa 
skromnim raspoloživim kapacitetima koliko-toliko dovesti općinu u stanje funkcionalnosti života 
naših građana. Pomažu nam susjedi iz Općine Tešanj i naši građani koje nije zahvatila poplava. 

Angažuju se i volonteri, kao i radne organizacije sa mehanizacijom. Sve je to nedovoljno, jer je 
poplavljenim građanima potrebno sve za život, a naročito sredstva za pranje i čišćenje kuća 
(obuća, radna odijela, rukavice, lopate, nepromočive kabanice, maske za zaštitu od infekcija i 
zaraze, sredstva za dezinfekciju i deratizaciju, manji aparati za vodu pod pritiskom, cisterne za 
pranje ulica i za snabdjevanje pitkom vodom, sredstva za ličnu higijenu, pelene za djecu i 

odrasle, konzervirana hrana i hrana za djecu, lijekovi (nešto od toga pristiže iz cijele Bosne i 
Hercegovine i dijaspore, i to se dijeli na dnevnoj osnovi). Pokidani su nam putevi i komunikacije, 
most na rijeci Bosni oštećen, voda se ne koristi za piće, 1/3 poplavljenih građana još nema ni 
vodu ni struju. 
Statistika šteta: 

-600 poplavljenih kuća sa oko 2400 stanovnika, od toga 1/5 su djeca (školska i 
predškolska), 
-Uništeno 70 posto privrednih kapaciteta (glavna trafostanica bila pod vodom), 
-Glavne putne komunikacije oštećene 40 %, lokalni putevi i više, 
-Na području općine pojavilo se 7 klizišta sa tendencijom povećanja ovog broja, i mnogo 

toga drugoga karakteristično za ovakvu vrstu elementarnih nepogoda. 
 
U ovim uslovima najbolja pomoć općini Doboj Jug je u finansijskim sredstvima, jer sredstva sa 
kojima raspolažu ne mogu zadovoljiti ni minimum potreba za sanaciju šteta, uspostavljanje i 
normalizaciju života. 

 

Transakcijski računi za uplatu pomoći za poplavom nastradalom stanovništvu općine 
Doboj Jug: 

Općina Doboj Jug 
Općinski načelnik 

Matuzići, Trg 21. marta br.1 
3385502257684109 

UNICREDIT BANK DD Mostar / filijala Tešanj 
 

15001177 - Općina Doboj Jug 
Općinski načelnik 

Matuzići, Trg 21. marta br.1 
IBAN BA 393385504857685592 

SWIFT: UNCRBA22 
Nadamo se Vašoj brzoj reakciji. 

APEL ZA POMOĆ OPĆINI DOBOJ JUG 

Grb Općine Doboj Jug 

Doboj Jug-klizište uništilo 
cestu u mjesu Kosova 

Doboj Jug-Velike štete nakon poplava 
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U periodu od proglašenja prirodne nesreće na području općine Vareš 
dana 14. maja/svibnja, upućen je veliki broj poziva građana iz zemlje 

i inostranstva, predstavnika domaćih i međunarodnih organizacija, ljudi 
velikog srca i dobrih namjera; svi su iskazali želju da pomognu nudeći 
pomoć u: hrani, lijekovima, odjeći, obući itd. Općina Vareš se svima 
najiskrenije zahvaljujemo na dosadašnjoj pomoći i iskazanoj spremnosti 
da pomognu građanima općine Vareš. 

U prevazilaženju i rješavanju svih nastalih šteta, lokalnoj zajednici 
Vareša trenutno je najpotrebnija pomoć u: gorivu, građevinskom 
materijalu, materijalno tehničkoj opremi (krampovi, lopate, kolica, 
čizme, rukavice, motorne pile, sjekire, akumulatorski reflektori, 
kabanice, agregati i druga materijalno tehnička sredstva koja će nam 

omogućiti što brže i efikasnije rješavanje novonastalih šteta. 
Ujedno će bolja opremljenost podići nivo naše spremnosti i sposobnosti 
da adekvatno odgovorimo svim eventualnim ovakvim ili sličnim 
nepogodama u budućnosti. 

Grb Općine Kladanj 

Grb Općine Vareš 

APEL IZ VAREŠA ZA POMOĆ 

Stanje prirodne nepogode od poplava i 
klizišta na području općine Kladanj proglašeno 

je 14. maja/svibnja. 
Prirodna nepogoda prouzrokovala je prekid 
na putnim komunikacijama prema gotovo svim 
mjesnim zajednicama na području općine 
Kladanj, prekid u vodosnabdijevanju u velikom 

dijelu općine, kao i plavljenje najvećeg dijela 
poljoprivrednog zemljišta, javljaju iz Općine 
Kladanj. 
Općina je u jednom periodu bila u potpunoj 
blokadi jer su magistralni i regionalni putni 

pravci bili blokirani. Vlastitim snagama bez 
obzira na nadležnost za održavanja putnih 
pravaca općina je uspjela deblokirati 
magistralne putne pravce. 
Uspjeli su se blagovremenim preduzimanjem mjera sačuvati mostovi na glavnim putevima. 

Putna komunikacija prema svim mjesnim zajednicama je u velikoj mjeri oštećena dok je prema MZ 
Tuholj i dalje u potpunosti odsječena. Sanacija prema Tuholju je veoma kompleksna. Na 
osposobljavanju iste pomoć je pružilo JP Autoceste FBiH koje je uputilo pomoć općini Kladanj u 
teškoj mehanizaciji. 
Uslijed složene situacije JP Autoceste FBiH su uputile pomoć općini Kladanj u teškoj mehanizaciji. 

Svakodnevno se na području općine Kladanj radi na uklanjanju nanosa šljunka i blata, kojih po 
procjenama sa terena ima između 30 i 40 hiljada kubika. 
Općina Kladanj je putem Crvenog križa dostavila hranu, lijekova za porodice koje su odsječene 
putnom komunikacijom od Kladnja i vodu za piće starim i nepokretnim osobama. 
I pored teške situacije općina Kladanj je smogla snage da obezbjedi vodu za piće i prehrambene 

artikle stanovnicima općine Orašje te lijekove i hranu za blokirano stanovništvo u naseljenom 
mjestu Majdan općina Šekovići, Republika Srpska. 
Pomoć je i dalje potrebna i to prioritetno evakuisanom stanovništvu i stanovništvu koje je 
pretrpjelo materijalnu štetu na stambenim objektima na području općine Kladanj. 
Stručne ekipe su na terenu i obilaze najkritičnija klizišta kojih je do sada lokalizovano oko 150 te 

koja su aktivna i koja ugrožavaju putnu komunikaciju te stambene i pomoćne objekte. 
U prevazilaženju i rješavanju svih nastalih šteta, lokalnoj zajednici Kladnja trenutno je 
najpotrebnija pomoć u: mehanizaciji, gorivu, građevinskom materijalu i materijalno tehničkoj 
opremi. 

INFORMACIJA O STANJU U KLADNJU I APEL ZA POMOĆ U PREVAZILAŽENJU 

NASTALIH ŠTETA 

Poplavljen put Vareš-
Breza 

Poplavljeno središte Kladnja 
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“Došli smo na ideju da 

napravimo zgradu u 

samom centru općine 

Sapna u koju ćemo 

smjestiti porodice koje su 

u  prirodnoj nesreći 

izazvanoj poplavama i 

klizištima ostale bez svojih 

kuća. To će biti zgrada sa 

nekih 40 stanova veličine 

50 do 60 m2 u kojima će ti 

ljudi moći normalno 

nastaviti život”.  

Usljed obilnih kišnih padavina koje su 
između ostalog zahvatile i područje općine 
Sapna došlo je do izlijevanja vode iz korita 

rijeke Sapne i njenih pritoka, kao i velikog 
broja potoka, te pojave klizišta, a što je 
izazvalo velike materijalne štete na 
objektima infrastrukture (putevi, vodovodi), 
kao i na porodičnim stambenim objektima.  

Veliki broj putnih pravaca je u prekidu, dok 
se na pojedinim putnim pravcima saobraćaj 
odvija otežano. Vodovod Orlovski potok iz 
kojeg se snabdijeva stanovništvo MZ 

Vitinica je u prekidu jer je gotovo u cjelosti uništen od klizanja tla, dok je Centralni vodovod iz 

kojeg se vodom snabdijeva dvije trećine općine Sapna (naselja Međeđa, Kobilići, Nezuk, Zaseok, 
Donji Zaseok i dio Kraljevića) znatno ugrožen, jer je rijeka Sapna odnijela dio svoje obale i tom 
prilikom oštetila eksploatacioni bunar, pumpno postrojenje i trafostanicu, zbog čega je potrebno 
poduzeti hitne mjere na sanaciji navedenog objekta i obale rijeke u vidu izgradnje potpornog 
zida. 

Osim velikih šteta na objektima infrastrukture, veliki broj klizišta, njih oko 130 je porušilo u cjelosti 
ili oštetilo 36 porodičnih stambenih objekata, te ugrozilo još 250 objekata iz kojih je iseljeno 97 
porodica sa 335 članova koji su smješteni u objekat osnovne škole u Gornjoj Sapni ili kod rodbine 
i prijatelja.   
 

OPĆINA SAPNA GRADI ZGRADU ZA PORODICE KOJIMA SU UNIŠTENE KUĆE 
Općina Sapna pokrenula je projekat izgradnje stambene zgrade za porodice sa prostora općine 
Sapna kojima su u proteklim prirodnim nepogodama uništene kuće i imovina. Zgrada će se raditi 
u općinskom centru, u kojoj će biti smešteno negdje oko 40 porodica sa područja općine Sapna. 
Načelnik općine Sapna Ismet Omerović ovim povodom je rekao: „Došli smo na ideju da 

napravimo zgradu u samom centru općine Sapna u koju ćemo smjestiti porodice koje su u  
prirodnoj nesreći izazvanoj poplavama i klizištima ostale bez svojih kuća. To će biti zgrada sa 
nekih 40 stanova veličine 50 do 60 m2 u kojima će ti ljudi moći normalno nastaviti život. Općina 
će dati zemljište za zgradu, obezbijediti priključke za stuju i vodu. Grupa arhitekata radi idejno 
rješenje za zgradu, tako da pozivamo donatore da prepoznaju ovaj prijeko potreban projekat i 

obezbijede sredstva kako bi uskoro počeli sa izgradnjom. Ovo je najbolji način da ljudi koji su 
ostali bez kuća i imovine dobiju trajni smještaj i riješe problem koji ih je zadesio nakon protekle 
prirodne nesreće koja je zadesila i prostor općine Sapna“. 

ZAHTJEV ZA POMOĆ U SANIRANJU POSLJEDICA NASTALIH USLJED POPLAVA I 

KLIZIŠTA U OPĆINI SAPNA 

Voda se povlači s područja općine Orašje, ali jako sporo. Na terenu se vrši sanacija u onim mjesnim 
zajednicama gdje je to moguće. U Domu zdravlja nije zabilježen još uvijek niti jedan slučaj 
epidemije ili zaraze, mada su svi na oprezu. 
Uspostavljene su privremene deponije za odlaganje krupnog otpada iz poplavljenih područja na 
lokaciji „Livada“ kod groblja u Vidovicama za otpad iz Vidovica, Kopanica, Lepnice, Jenjića i 
Orašja i na lokaciji Materijalni rovovi Gradišta: cesta Orašje – Bok za otpad iz ostalih naseljenih 
mjesta. Organizacijom i upravljanjem ovih privremenih deponija rukovodit će J.P. Komunalac. Crveni 
križ Orašje zadužen je za raspodjelu i distribuciju hrane iz humanitarne pomoći i donacija za osobe 
ugrožene poplavom i žrtvama poplava, te da u slučaju nedostatka kruha za raspodjelu osobama 
ugroženim poplavom ugovori pečenje nedostajućih količina sa pekarama od brašna iz humanitarne 
pomoći. Voda iz vodovoda je ispravna za piće uz prethodno prokuhavanje, međutim svim 
stanovnicima koji koriste vodu iz individualnih bunara zabranjeno je to raditi sve dok Zavod za 
javno zdravstvo ne izvrši potrebna ispitivanja i donese odobrenje. Tek tada ti stanovnici trebaju 
ispumpati vodu iz bunara, ubaciti dezinfekcijska sredstava, pustiti da voda opet napuni bunar, te 
ponovno ispumpati bunar. Svim ostalim stanovnicima koji nisu bili poplavljeni, a koriste vodu iz 
vodovoda preporučeno je da to čine što manje kako bi više vode ostalo za čišćenje i opskrbu 
stanovnika u poplavljenim područjima. Materijalna šteta je ogromna i preliminarno veća je od 70 
milijuna marka: oštećeno je oko 1.600 stambenih objekata, 8.000 gospodarskih zgrada, 50 
poduzeća i 75% poljoprivrede. 

ŠTETA U ORAŠJU PROCIJENJENA NA VIŠE OD 70 MIL. KM 

Grb Općine Sapna 

Orašje 
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Teške posljedice koje su prouzrokovale poplave i klizišta, posljednjih dana su na široj tuzlanskoj 
regiji storili veliku humanitarnu krizu. Brojni pojedinci i udruženja prikupljajući pomoć našli su se u 

dilemi i problemu na koji način pomoć plasirati u prave ruke. Da bi omogućili pravovremeno 
plasiranje prikupljene pomoći na ugroženim područjima, Općina Tuzla je formirala Distributivni 
centar u koji pojedinci i organizacije, koji prikupljaju pomoć u zemlji i dijaspori, mogu da dovezu 
pomoć, a ona će u skladu sa potrebom biti plasirana na određeno područje. Donatori pomoći 
mogu propratiti svoje pošiljke do krajnjeg odredišta, te i sami određenu pomoć uručiti, a uz 

pomoć tima u Distributivnom centru. Roba će se ovdje zaprimiti i selektovati, a krizni štabovi, 
štabovi Civilne zaštite i općine sa regije mogu uputiti ovome centru specifikaciju svojih potreba.  
Svi zainteresovani za dopremanje pomoći mogu se javiti na telefon 035 806 424, fax: 035 806 
425 ili putem e-maila: pomoc@tuzla.ba. Kompletna aktivnost vodi se u saradnji sa Crvenim 
krstom i štabom Civilne zaštite. 

Također, u Distributivni centar Tuzla, mogu se javiti svi koji žele da humanitarnu pomoć dopreme u 
Bosnu i Hercegovinu, a potrebne su im instrukcije na koji način to da urade.  
Općina Tuzla odgovarajući na zahtjeve brojnih donatora iz zemlje i inozemstva otvorila je 
također i žiro-račune za uplatu sredstava za pomoć ugroženim područjima općine Tuzla.  

Pomoć za Vareš iz Općine Novo 
Sarajevo 

Grb Općine Tuzla 

OPĆINA TUZLA OFORMILA DISTRIBUTIVNI CENTAR ZA PRIHVAT I DISTRIBUCIJU 

HUMANITARNE POMOĆI NA REGIJI TUZLA 

I građani Jajca u velikom broju, u 
predhodnim danima, odazvali su se 

apelima i organizovali akcije 
prikupljanja i otpreme pomoći u 
ugrožena područja. Vođeni željom da 
se koordinirano i organizovano 
prikuplja i šalje neophodna pomoć u 

poplavljena područja i one dijelove 
zemlje zahvaćene klizištima i 
potrebom da pomognu ugroženim 
područjima i stanovnicima Bosne i 
Hercegovine, ali i područja općine 

Jajce, Jajčani su danas formirali 
Koordinaciono tijelo „Jajce pomaže“.  
U uže Koordinacijsko tijelo imenovani su Općinski Načelnik Edin Hozan, glavni imam Medžlisa IZ 
Jajce Zehrudin Hadžić, gvardijan Franjevačkog samostana fra Zoran Mandić, sekretar Crvenog 
križa Jajce Jozo Bojanić i Latif Halaba predsjednik MDD Merhamet Jajce, dok su u širi saziv ovog 

tijela, uz predsjedavajućeg OV Jajce i Komandanta Štaba/Stožera civilne zaštite Jajce Branka 
Bungića ušli predstavnici javnih preduzeća i ustanova i nevladinih organizacija. Aktivnostima će 
koordinirati direktorica JU Centar za socijalni rad Jajce Indira  Mehić-Čejvan. 
Zadatak Koordinacijskog tijela „Jajce pomaže“ jeste prikupljanje i pružanje informacija i 
obavještenja građanima o načinu i mogućnostima prikupljanja pomoći i koordinacija u  

prikupljanju i distribuciji pomoći ugroženim područjima i osobama u BiH, ali i na prostoru općine 
Jajce.  
Kako bi se dobile informacije iz ugroženih područja o neophodnoj vrsti pomoći Općinski načelnik 
uputio je pismo prema ugroženim općinama.  

OPĆINA JAJCE FORMIRALA KORDINACIONO TIJELO ZA POMOĆ UGROŽENIM 

PODRUČJIMA 

NAČELNIK I UPOSLENICI OPĆINE NOVO SARAJEVO DONIRALI POMOĆ VAREŠU 

Dana 23. maja/svibnja Nedžad Koldžo, načelnik Općine Novo Sarajevo sa svojim uposlenicima, 
posjetio je Općinu Vareš. Tom prilikom donirao je značajne količine opreme za čišćenje, higijenskih 

sredstava, hrane, odjeće, obuće, te ostalih potrepština koje su stanovnicima ovog područja 
trenutno neophodne. 
Također, istog dana, na području Vareša boravila je grupa volontera koje je organizovao Štab 
civilne zaštite Općine Novo Sarajevo, koji su pomagali na čišćenju klizišta u Zukićima.  
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U utorak, 20. maja/svibnja, zamjenik gradonačelnika Brčko distrikta BiH Esed Kadrić dočekao je 
načelnika Općine Bihać Emdžada Galijaševića u čijoj pratnji je stigao konvoj od devet kamiona 
sa 40 tona hrane, potrepština, higijenskog pribora, vode i garderobe, a od čega je 20 tona 

namijenjeno Brčacima. Humanitarna pomoć koju je organizovala općina Bihać sa svojim 
građanima nakon Brčkog bit će dostavljena i Bijeljini, a također je prethodila posjeta Bosanskom 
Šamcu. 
Od samog početka elementarne nepogode koja je zadesila BiH prema svojim kapacitetima 
pomoć je pružio veliki broj zemalja i gradova, među kojima su i zaposlenici "BH Airlinesa" 

zajedno s predstavnicima Gorske službe spašavanja iz Sarajeva dostavljajući hranu, odjeću, 
lopate i higijenske potrepštine ugroženom stanovništvu. 
Isti dan je u Distrikt također dopremljena pomoć organizacije Turskog Crvenog polumjeseca, koji 
su stigli sa dva šlepera raznog sadržaja, a posebno medicinskog materijala, hrane, kao i 
sredstava za potrebe čišćenja. Ističu da su ovdje ujedno i da se informišu o tome što je još 

Distriktu potrebno kako bi i tu robu dobavili, te da je na putu još 19 kamiona sa veoma jakim 
pumpama za crpljenje vode i 40 spasilaca koji će raditi na ugroženim područjima. 

BRČKOM DOSTAVLJENA POMOĆ IZ BIHAĆA, SARAJEVA I TURSKE 

U posljednjih nekoliko dana građani cijele 
općine Grude prikupljali su odjeću, obuću, hranu, 
pitku vodu, higijenske potrepštine, deke, spužve, 
i ostale potrebne stvari za stanovništvo Bosne 
ugroženom u poplavama. Organizator ove 
akcije, koja je krenula u subotu, je Crveni križ 
Grude u suradnji s Grudskom udrugom mladih 
(GRUM).  
Potrebne stvari prikupljale su se na prostoru 
Grudske tržnice, te u prostorijama Crvenog križa 
Grude. 
Ova hvale vrijedna akcija traje do srijede 21. 
svibnja, do 20 sati, a potrebne stvari prikupljati 
će se u prostorijama Crvenog križa Grude. 
„Prikupljali smo razne potrepštine koje su potrebne ljudima ugroženim u poplavama. Prikupljeno je 
dosta odjeće, hrane te ostalih raznih stvari. Za u buduće najpotrebnije su higijenske potrepštine, 
građevinski materijal, donji veš, lijekovi, hrana za djecu, konzervirana hrana, pelene, vlažne 
maramice i slično. Ovim putem molimo sve vas da za svaku vrstu pomoći na paketima naznačite što 
se u njima nalazi. Za ovakvu sredinu odaziv građana je iznad svih očekivanja, a mi smo stvarno 
sretni sto su stanovnici cijele općine Grude opet pokazali svoje veliko srce te se odazvali na ovu 
akciju. Prikupili smo dvije pune prostorije i jedno skladište u Crvenom križu“, kazali su za portal 
Grude Online iz Crvenog križa Grude. 
U utorak, iz Gruda će krenuti dva šlepera puna robe. Violeta d.o.o. Grude, ispred Crvenog križa 
Grude, u vlastitom aranžmanu će poslati humanitarnu pomoć. Tijekom dana iz Gruda će krenuti još 
jedan šleper stvari koje su prikupljena. Sve prikupljene stvari ići će u Orašje, Crvenom križu. Općina 
Grude je osigurala prijevoz robe. (http://grude-online.info) 

GRUĐANI POKAZALI OGROMNO SRCE U POMOĆI ZA POPLAVLJENU BOSNU 

OPĆINA FOJNICA POMAŽE MAGLAJ, ŽEPČE I ZAVIDOVIĆE 

U pomaganju područja zahvaćenih prirodnim nesrećama Općina Fojnica je zajedno sa Civilnom 
zaštitom i Crvenim križom općine Fojnica, u nedjelju poslala pomoć u sela u okolini Maglaja i 
Zavidovića. Pomoć je sadržavala velike količine hrane, vode, higijene odjeće, obuće i drugih 
potrebština. 
Općinski načelnik Salkan Merdžanić posjetio je jučer Željezno Polje u blizini Žepča. Tom prilikom je 
evidentirano šta je to neophodno da bi se pomoglo ovim ljudima. Zato su danas u to mjesto 
upućena dva kamiona u kojima se nalazi 5 tona brašna, lopate, gumene čizme, svijeće te madraci, 
hrana i odjeća. 
Također, jutros je iz Fojnice otišlo 50 ljudi koji će danas pomagati u čišćenju grada Maglaja. 
Aktivnosti Općine Fojnica na skupljanju pomoći nastavljaju se i u daljem periodu. 

Načelnik Općine Bihać, Emdžad 
Galijašević predaje pomoć Brčkom 

Skupljanje pomoći u Fojnici  
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Općina Stari Grad Sarajevo uputila je 21. maja pet kombija i dva džipa prikupljene pomoći 
Željeznom polju kod Žepča, području koje je pretrpjelo strahovite štete u poplavama koje su 

pogodile našu zemlju. 
Humanitaroj akciji prikupljanja pomoći se odazvao značajan broj građana, te je pomoć u hrani, 
vodi, odjeći i obući u više navrata dostavljena Crvenom krstu/križu Stari Grad koji je dalje 
distribuirao u najugroženija područja. 
Kako su prostorije Crvenog krsta/križa Stari Grad već danima zatrpane namirnicama i opremom 

koja stiže sa svih strana, stanovnici Starog Grada odlučili su da zajedno sa Općinom organizuju 
direktni prijevoz pomoći najugroženijim područjima. 
Prema informacijama iz Mjesne zajednice, odziv građana za prikupljanje pomoći je bio iznad 
očekivanja. “Prikupili smo ogromne količine prehrambenih artikala, opreme za čišćenje, od lopata, 
kolica i drugog potrebnog alata, do kabanica, gumenih čizama i dezinfekcionih sredstava”, kazali 

su iz Mjesne zajednice. 
Građani su insistrirali da se zajedničkim snagama organizuje prijevoz pomoći, tako da se jutros 
15 dobrovoljaca iz mjesnih zajednica Mošćanica, Sedrenik i Bistrik, te dva člana Savjeta Mjesne 
zajednice Mošćanica: Mustafa Pustahija i Muamer Mekić i komandir Sektora policijske stanice 
Stari Grad Amir Pećerez, sa konvojem humanitarne pomoći, uputilo ka Željeznom polju kod Žepča. 

Iz MZ ističu da su svih pet kombija i dva džipa privatno vlasništvo starogradskih dobrovoljaca koji 
su se bez imalo oklijevanja uputili ka najugroženijim mjestima da bi pomogli svojim sugrađanima. 
Podsjećamo, Općina je dan ranije uputila Olovu 50 paketa sa osnovnim životnim namirnicama, te 
finansijsku pomoć za stanovnišvo vogošćanske mjesne zajednice Svrake koji su izgubili kuće u 
klizištu, a koju su prikupili uposlenici Općine i vijećnici Općinskog vijeća. Pored toga, Kolegij 

općinskog načelnika koji je održan u ponedjeljak (19. maja) donio je prijedlog da se svi uposlenici 
Općine, ukoliko to žele, odreknu po jedne dnevnice u korist stanovništva stradalog u poplavama i 
klizištima koja su zahvatila našu zemlju. (http://www.starigrad.ba). 

Grb Općine Novi Travnik 

Pomoć za Željezno Polje iz 
Starog Grada  

IZ STAROG GRADA KRENUO KONVOJ ZA ŽELJEZNO POLJE 

Štab CZ Općine Novi Travnik na sjednici održanoj u proširenom sastavu 19.05.2014. godine 
razmotrio je stanje po pitanju porasta vodostaja rijeka na području općine kao i mjere koje su 

poduzete na zaštiti stanovništva i imovine. 
U cilju solidarizacije sa stanovništvom koje je u BIH u proteklom periodu uslijed katastrofalnih 
poplava pretrpjelo velike štete Štab CZ donio je Odluku o izdvajanju novčanih sredstava za 
ugrožene općine u BiH, u iznosu od 20.000 KM. Odlučeno je da će se po 10.000 KM dodijeliti 
dvjema općinama, jedna u Federaciji BiH i jedna u Republici Srpskoj. 

Pored toga, odlučeno je da se 5.000 KM izdvoji za nabavku sredstava za rad (čizama, rukavica, 
lopata i dr.) a koja će bi isplaćena na račun Crvenog križa, koji će izvršiti nabavku i distribuciju 
na poplavljena područja. 
Kako bi se spriječile moguće zloupotrebe prilikom prikupljanja i distribucije pomoći Štab Civilne 
zaštite donio je Odluku o instaliranju tri punkta i to u prostorima Vatrogasnog doma, Centra za 

socijalni rad i Crvenog križa. 
Svim aktivnostima koordinirati će Organizacioni tim Općine Novi Travnik u sastavu: Hamid Migalo, 
pomoćnik načelnika, Refik Đaja, v.d. tajnik Crvenog križa Novi Travnik i Mirjana Mehičić, 
direktorica Centra za socijalni rad. Na prihvatnim mjestima bit će angažirani volonteri Crvenog 
križa, volonteri nevladinog sektora, djelatnici Općine i Centra za socijalni rad. 

Građani se pozivaju da se u dane ponedjeljak, utorak i srijeda (19., 20. i 21.05.2014.), u 
vremenu od 08 do 18 sati odazovu pozivu i na navedene punktove donesu hranu, higijenske 
potrepštine, alat i sl. Sve dostavljeno na licu mjesta sortirati će volonteri, angažirani za ove svrhe 
a daljnja distribucija će biti vršena u koordinaciji sa Crvenim križem. 
Građani Novog Travnika koje žele biti volonteri na sabirnim punktovima mogu se prijaviti kod 

pomoćnik načelnika Hamida Migala na broj 525 333. Volonteri koji budu angažirani dužni su 
postupati po uputama Organizacionog tima.  
Štab Civilne Zaštite razmotrio je i stanje vodosnabdijevanja na području općine i konstatirao da 
nije bilo obustave isporuke vode te da je voda zadovoljavajućeg kvaliteta. 
Iz mjera predostrožnosti, građanima se ipak preporučuje prokuhavanje vode. 

Štab Civilne zaštite dao je preporuku o prikupljanju novčanih sredstava zaposlenih u općinskoj 
administraciji, javnim ustanovama i preduzećima kojima je Općina osnivač na način da će svaki 
uposleni od ličnih primanja odvojiti dio sredstava za poplavom stradala područja. 
Prikupljena sredstva bit će uplaćena na račun Crvenog križa. 

NOVI TRAVNIK DONIRA 20.000KM 
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"Općina Goražde putem 

općinske službe Civilne 

zaštite se od prvog dana 

uključila u akciju pomoći 

stanovništvu ugroženom 

od poplava, kao i 

Kantonalna Služba CZ..." 

Općina Goražde, koja je i sama 2010. godine bila suočena sa velikim problemima uzrokovanim 
poplavama, među prvima je pritekla u pomoć unesrećenom stanovništvu u poplavljenim 
područjima, te preduzima aktivnosti na odbrani života i imovine. Upravo zbog činjenice da su 

prošli kroz slične poteškoće, goraždani najbolje razumiju sa kojim se problemima suočavaju 
stanovnici Zenice, Maglaja, Zavidovića, Doboja i ostalih ugroženih bh. gradova. Tako su, osim 
pomoći u hrani, odjeći, higijenskim potrepštinama, lopatama, čamcima, odlučili pomoći i direktnim 
učešćem na raščišćavanju i otklanjanju šteta u poplavljenim područjima. 
Općina Goražde na čelu sa načelnikom Općine Goražde dr. sci. Muhamedom Ramovićem 

organizovala je ekipu koja je jutros u koloni krenula u poplavljena područja, a ekipu čine 
pripadnici Profesionalne vatrogasne jedinice Goražde, Gorske službe spašavanja, uposlenici 
uspješnih goraždanskih firmi OKAC i Goraždeputevi sa potrebnom opremom, higijenskim 
materijalom i kamionima hrane. U Zenicu je upućena ekipa sa aparatima za isušivanje prostorija, 
dok su u Maglaj i Zavidoviće otišle ekipe sa pumpama za ispumpavanje vode i sa mašinama za 

raščišćavanje, te dva kamiona kao i cisterna sa pitkom vodom. 
Načelnik Općine Goražde dr. sci. Muhamed Ramović kazao je kako su i na ovaj način željeli dati 
doprinos i pomoći u trenucima kada je ovakva pomoć veoma značajna te istakao: 
''Općina Goražde putem općinske službe Civilne zaštite se od prvog dana uključila u akciju 
pomoći stanovništvu ugroženom od poplava, kao i Kantonalna Služba CZ i jutros su već tri 

autobusa otišla su u pravcu Srednje Bosne i možemo s ponosom kazati da su se Goražde, 
odnosno građani Goražda, a posebno  privredni subjekti odazvali i ovo što oni rade je za svaku 
pohvalu. Koristim i ovu priliku da im se najiskrenije zahvalim. Mi smo u stalnoj koordinaciji sa 
Kantonalnim štabom Civilne zaštite, sa načelnicima  svih općina, te utvrđujemo gdje je i u kojem 
obliku najpotrebnija pomoć. Danas smo angažovali naše kapacitete i pripremili smo se za Zenicu, 

tačnije Nemilu, Topčić Polje, Maglaj i Zavidoviće. U stalnom sam kontaktu sa kolegama 
načelnicima ugroženih općina, a oni su izrazili potrebu za mašinama isušivačima, kao i pumpama 
za  izbacivanje vode iz podrumskih prostorija i prizemlja tako da smo se tim rukovodili kada smo 
odlučivali u kojem obliku ćemo uputiti pomoć. Znamo šta pomoć ove vrste znači sada nakon 
povlačenja vode. Hrana stiže sa svih strana, ali danas pripadnici Profesionalne vatrogasne 

jedinice Goražde, kao i oni koji su  jutros otišli u pet sati direktno učestvuju na terenu u 
raščišćavanju mulja i svega što je voda nanijela. Tako da ćemo mi sa dvije mašine i utovarivačem 
u Maglaju raditi tri dana, da ćemo u Zavidovićima dostavljati pitku vodu tri dana, da ćemo 
Maglaju raditi sa četiri pumpe za izbacivanje vode, a Zenici također sa pet isušivača. Naravno, 
koristim ovu priliku i zahvaljujem se i Merhametu koji danas isporučuje hranu na dvije lokacije i 

svakako Crvenom križu koji isporučuje hranu u Zavidoviće. Ovo je konkretna pomoć i pomoć kojoj  
će se građani najviše obradovati, jer sad je najvažnije za građane da ne dođe do pojave 
zaraznih bolesti. Ovu aktivnost pomogao je i Kantonalni štab CZ podrškom u gorivu. U stalnoj smo 
koordinaciji, tako da sve funkcioniše u najboljem redu kada je u pitanju koordinacija Općina i 
Kanton. Ono što je, naravno, za svaku pohvalu, jeste doprinos firme Bekto Precisa koja je pružila 

veliku pomoć stanovništvu ugroženom poplavama, zatim firme Prevent koja je dala čamce u 
najtežim momentima, ali i pomoć svih privrednih subjekata i pojedinaca koji su se uključili u ovu 
akciju. Gineks vrši novčanu uplatu, Rudet i Emka također, tako da su se svi uključili. Ovo je velika 
stvar, velika humanost.'' 
Treba istaći i da je rano jutros nekoliko autobusa sa građanima koji su se dobrovoljno prijavili za 

učešće u ovom humanom činu krenulo iz Goražda ka poplavljenim područjima gdje će dati svoj 
doprinos u akcijama čišćenja terena. Organizator ovog odlaska je Vlada BPK-a Goražde.  

GORAŽDANI U AKCIJI POMOĆI STANOVNIŠTVU UGROŽENOM OD POPLAVA 

MOSTAR, 20. maj/svibanj – (http://dnevni-list.ba) Mostar je zadnjih dana pokazao veliku 
humanost. Više od 100 pripadnika gorskih službi spašavanja otišlo je iz Mostara u ugrožena 
područja, a građani su prikupili više od 40 tona robe koja je upućena u poplavljene dijelove 

zemlje. Ljudi su doslovno odvajali od svojih usta kako bi odnijeli pomoć u Crveni križ i pomogli 
unesrećenim ljudima u našoj zemlji. 
Spasioci na terenu 
Esad Humo iz Interventne spasilačke službe (ISS) Mostar uputio se prvi iz Mostara s još 30 članova 
ISS-a kako bi pomogao poplavljenim područjima. Prvo su bili u Srebreniku, a potom u Bijeljini. 

Humo kaže kako se prizori koje su vidjeli i kroz koje su prošli jednostavno ne mogu opisati 
riječima. 
“Mrtvi ljudi, stoka…ovaj užas ne može se opisati riječima. Sve je stradalo. Škole su pune 
izbjeglica. Ljudska katastrofa je ovdje neopisiva”, kaže Humo. 

MOSTAR POKAZAO VELIKU HUMANOST ZA POPLAVLJENA PODRUČJA 

Grb Grada Mostara 

http://dnevni-list.ba
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Crveni križ Mostar neprestano prikuplja pomoć koja stiže iz svih dijelova grada, a dvadesetak 
volontera sortira robu. Tajnik Crvenog križa Alen Kajtaz kaže kako je Mostar pokazao veliku 

humanost. 
Pet konvoja 
“Ujutro će iz Mostara krenuti peti konvoj prema poplavljenim područjima. Napunit ćemo pet 
vozila koja će krenuti prema Orašju. Do sada smo prikupili oko 40 tona robe”, kaže Kajtaz. Prije 
toga pomoć iz Mostara otišla je Zavidoviće, Žepče, Maglaj, zatim drugi dan Doboj Jug, Doboj, 

treći dan u Orašje, Tuzlu, Zenicu, Bijeljinu, Janju, Zenicu i Srebrenicu. 
“Na naš apel uglavnom su se odazvali građani, ali i kompanije. Ljudi ostavljaju pomoć po tržnim 
centrima i na drugim mjestima. Mostarci su pokazali što znači solidarnost i humanost. Ljudi stalno 
dolaze i prijavljuju se da idu u poplavljena područja, nude svoje kuće za smještaj unesrećenih”, 
kaže Kajtaz. 

Apelira na sve koji dosad nisu pomogli da to učine, jer nesreća ne poznaje granice. 
U Mostaru su se u akciju uključile vjerske zajednice, studenti, mnoge udruge, a grad na Neretvi je 
još jednom pokazao da ima veliko srce. Nažalost, nemali je broj i onih koji se ponašaju kao da se 
nesreća dogodila u Zimbabveu, ne samo građana, nego i dužnosnika, političara, no o njima drugi 
put. 

Prikupljanje pomoći u Bužimu 

Skupljanje pomoći u Mostaru  

Općina Novo Sarajevo organizirala je i 18. maja po drugi put konvoj teretnih i drugih vozila 
kojim je značajna količina prikupljene pomoći dostavljena Općini Olovo. Humanoj akciji 

prikupljanja pomoći, koja još uvijek traje, do sada se odazvao značajan broj građana, kao i 
privrednih subjekata, koji su pomoć dostavljali na nekoliko punktova, od zgrade Općine Novo 
Sarajevo, do prostorija Crvenog križa i Centra za zdravo starenje. 
Nakon subotnjeg konvoja sa gotovo dvadeset tona pomoći, u Olovo je u jučer upućen i drugi 
konvoj sa desetak tona pomoći, a delegaciju Općine predvodio je i ovaj put općinski načelnik 

Nedžad Koldžo. 
Jučerašnji kontingent pomoći sadržavao je, osim hrane i vode, te odjeće i obuće, i određene 
količine lopata, kabanica, gumenih čizama i dezinfekcionih sredstava od Općinskog štaba Civilne 
zaštite Novo Sarajevo. Na vanrednoj sjednici Štaba Civilne zaštite Novo Sarajevo donesen je 
zaključak o finansijskoj pomoći u ukupnom iznosu od 50.000 KM općinama najteže pogođenim 

poplavama koje su pogodile našu zemlju, i to općinama Vogošća, Maglaj i Olovo. 
Općina Novo Sarajevo će i narednih dana nastaviti sa prikupljanjem pomoći, te njenom dostavom 
u područja najteže pogođena poplavama u našoj zemlji, navodi se na web stranici Općine Novo 
Sarajevo. 

NOVO SARAJEVO OPĆINI OLOVO DOSTAVILO I DRUGI KONVOJ POMOĆI 

Građani općine Bužim u saradnji s lokalnim humanitarnim organizacijama organizirali su 
prikupljanje humanitarne pomoći za ugrožena i poplavljena područja u našoj zemlji. 

Dio pomoći iz općine Bužim već je dostavljen stanovništvu Sanskog Mosta i Prijedora a prema 
riječima organizatora ostatak pomoći bit će dostavljen na područje općine Olovo. 
“Odziv građana u općini Bužim je vrlo dobar. Do sada je, do 15 sati, prikupljeno preko 200 
porodičnih paketa sa osnovnim životnim namirnicama, konzerviranim proizvodima i higijenskim 
potrepštinama. Već u 17 sati ćemo znati konačan broj paketa koje ćemo isporučiti. 

Prikupljeno je preko 50 paketa hrane za djecu, vode preko 1000 litara, sredstava za čišćenje, 
deterdženta i toaletnog papira također oko stotinu paketa. Prikupili smo nešto i alata za čišćenje. 
Odjeće smo već napunili jedan veliki kamion gdje smo pozvali naše poduzetnike da nam ustupe i 
drugi kamion koji će najvjerovatnije također biti pun. Prikupili smo i preko stotinu deka“, istakao je 
za Novo vrijeme Rijad Nanić, aktivista Humanitarne organizacije Sadaka, jedne od organizacija 

koja učestvuje u realizaciji humanitarne akcije. 
Organizator humanitarne akcije je Općina Bužim u saradnji sa humanitarnim i nevladinim 
organizacijama kao i privrednicima općine Bužim. 
“Općina Bužim je sa humanitarnim i nevladinim organizacijama u saradnji sa privrednicima i 
građanima pokrenula akciju u cilju pomaganja ugroženim područjima i stanovništvu. Akcija je 

trajala tri dana i u tom periodu građani su prikupili, procjene su oko 100.000 konvertibilnih 

GRAĐANI BUŽIMA PRIKUPILI ROBE U VRIJEDNOSTI OKO 100.000 KM ZA OLOVO 
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...dogovoreno da svakom od 

15 poplavljenih područja BiH 

pomažu po tri općine članice 

MBB-a, 

maraka u različitim vrstama roba, od prehrambenih artikala do odjeće i obuće. Izuzetno sam 
ponosan na sve sugrađane koji su na bilo koji način učestvovali u ovoj akciji“, izjavio je načelnik 
općine Bužim Agan Bunić. 

Konvoj “Narod Bužima za narod Olova“ predvođen načenikom općine Bužim i aktivistima 
humanitarnih organizacija krenut će sutra u jutarnjim satima a planirano je da u podnevnim 
satima stigne u općinu Olovo gdje će biti izvršena podjela pomoći. (http://novovrijeme.ba) 

STOČANI SKUPILI 25 TONA POMOĆI ZA POPLAVLJENA PODRUČJA 

Unija turskih mediteranskih općina (MBB) sastala se prošle sedmice i razmatrala načine na koji će 
voditi akciju pomoći za poplavama ugroženim područjima Bosne i Hercegovine, javlja Anadolu 
Agency (AA). 

Gradonačelnik Burse i predsjednik MBB-a Recep Altepe je kazao da su svi načelnici Unije izrazili 
apsolutnu predanost ovom pitanju i da su jednoglasno usvojili odluku o pokretanju kampanje 
pomoći za 15 bosanskohercegovačkih mjesta koja su pogođena velikim poplavama. 
Na poziv predsjednika Unije Altepea, načelnici općina članica su se sastali u sjedištu Unije u 
Eminonu i dogovorili strategiju kampanje. 

Ukazujući na ogromne posljedice poplava u BiH, Altepe je kazao da Unija MBB, koja uključuje 60 
posto terotorije Turske, preuzima svoju odgovornost da pomogne prijateljima i braći u BiH, te 
dodaje da je dogovorena koordinacija svih općina MBB u predstojećoj kampanji. 
Istakavši da je dogovoreno da svakom od 15 poplavljenih područja BiH pomažu po tri općine 
članice MBB-a, Altepe je kazao da će najveći dio pomoći sačinjavati kućne potrepštine, 

dugotrajna hrana, madicinska sredstva, te sredstva za higijenu i dezinfekciju. Podsjetivši da su 
ekipe turskog Ministarstva vanjskih poslova, Burse, Istanbula i drugih iz Turske već na terenu i da 
rade na utvrđivanju potreba ugroženih stanovnika, Altepe je kazao da se te liste potreba 
dostavljaju MBB-u i da će akcija biti vođena u koordinaciji i pravovremenim kotaktima i sa 
zvaničnicima u BiH. 

Predsjednik MBB-a Altepe je u izjavi za medije kazao da su u kontaktu sa rukovodioce ekipa 
Grada Istanbula i Turskog polumjeseca u BiH Ismailom Hakkiom Turuncom i da će po hitnom 
postupku biti poslana pomoć u vidu mlijeka u prahu, ležaja, insekticida, frižidera, mobilnih 
kreveta, pumpi za vodu, pelena i dječije hrane. Zamjenik gradonačelnika Istanbula Goksel 
Gumusdag je kazao da 48-člana ekipa ovo grada sa 19 vozila neprestano radi na terenu u BiH 

i da je utvrđeno da je BiH najpotrebnija pomoć u lijekovima i pokućstvu. 
On je naglasio važnost dobre koordinacije tokom kampanje. 
Na kraju sastanka je usvojen i princip po kojem su svakom ugroženoj općini BiH dodijeljene turske 
općine koje će slati pomoć, a usvojena tabela izgleda ovako: 
Zenica – Grad Istanbul, Olovo – Grad Bursa, Fatih, Tuzla – Bagcilar, Uskudar i Besiktas, Sanski 

Most – Beylikduzu, Buyukcekmece i Silivri, Maglaj – Kagithane, Umraniye i Atasehir, Bosanski 
Šamac – Bayrampasa i Beykoz, Brčko – Sisli, Bakirkoy, Eyup i Esenler, Bijeljina – Kadikoy, 
Catalca, Sariyer i Avcilar, Orašje – Esenyurt i Adalar, Prijedor – Beyoglu, Gaziosmanpasa i 
Kartal, Odžak – Kucukcekmece i Sultangazi, Doboj – Osmangazi, Arnavutkoy, Pendik i Maltepe, 
Jajce – Sultanbeyli i Cekmekoy, Kakanj – Sancaktepe, Sile i Tuzla, te Zavidovići – Gungoren, 

Bahcelievler i Basaksehir.  

TURSKE OPĆINE POMAŽU BH OPĆINE 

Nakon što je danas put Maglaja krenuo prvi kontingent sa 25 tona potrepština - hrane, vode, 
mlijeka, sanitarija, opreme i drugih sredstava - akcija se nastavlja i dalje. 
Pozivamo građane da i dalje doprinose realizaciji akcije. Prioritet u prikupljanju se odnosi na 

opremu (lopate, čizme, baterije, rukavice, konopi, šatori, kabanice, alat), dječiju hranu, lijekove i 
higijenske potrepštine, s tim da su donacije u hrani i odjeći i dalje više nego dobrodošle. 
''Nužno je pomoći našim ljudima u nevolji! Stolac je uvijek imao veliko srce i radostan sam što je i 
ova akcija to dokazala velikom količinom pomoći koja je skupljena i poslana za poplavljena 
područja. Nećemo tu stati, akcija se nastavlja i dalje.'' poručio je Anel Šator, jedan od 

organizatora.      
Pozivaju se volonteri koji imaju želju da se lično uključe u akcije dopremanja pomoći i asistiranja u 
akcijama raščišćavanja i sanacije šteta da se jave organizatorima putem navedenih brojeva 
telefona. Akcija se nastavlja na istim izvornim lokalitetima - Careva džamija i Locco bar. Kontakt 
osobe: Amer Beća (062/888-901) i Anel Šator (061/523-203). 

Organizatori osuđuju određene pokušaje politizacije akcije i pozivamo predstavnike i promotore 
pojedinih političkih stranaka da se suzdrže od pokušaja predstavljanja akcije u usko stranačke 
svrhe. Akcija je prije svega stolačka, svih građana, takva je bila od početka i takva će ostati do 
kraja. (http://www.hercegovina.info) 

Skupljanje pomoći u Stocu  

http://www.hercegovina.info
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DOBOJ JUG, 28. maj/svibanj – Grupa mediteranskih općina na obalama Mramornog mora u 
zoni megapolisa Istambula gdje prednjače upravo Istambulske općine solidarno su pokrenule 

akciju na pružanju pomoći poplavljenim bh općinama. Jedna od tih općina je i Općina Pendik sa 
pola miliona stanovnika, čija je šestočlana delegacija boravila u općinama Doboj Jug i Doboj 
Istok kojom prilikom su obišli poplavljena područja i sreli se sa njihovim načelnicima, Jasminkom 
Begić iz Doboj Juga i Kemalom Bratićem iz Doboj Istoka. Cevat Yaman, zamjenik gradonačelnika 
Pendika je rekao da će u pomoć poplavljenom stanovništvu za ove dvije općine, osim Pendika 

uključiti još dvije Istambulske općine  Maltepe i Arnavutkaj, te Općina Osmangazi iz Burse. 
„Cilj naše posjete je da snimimo stanje na terenu, da iz razgovora sa čelnim ljudima općina, 
direktorima javnih ustanova i sa građanima koje je zadesila ova nesreća vidimo šta je od 
potreba za normalizaciju života u ovom trenutku najpotrebnije, a kasnije ćemo postepeno 
dopremati  druge vrste  pomoći“, kazao je Adnan Gullsunay zadužen za kulturu u općini Pendik. 

Osim Yamana i Gulsunaya u ovoj delegaciji su bili vijećnici Nurettin Yilmaz i  Nizamettin Čahir, te 
Nuri Sincalni, direktor za socijalna pitanja u Pendiku i  Turgay  Kilic, predsjednik AK-partije za 
Distrikt Pendik. 
Delegacija Pendika će već u petak izvjestiti gradonačelnika Šahina koji će tokom viklenda stupiti i 
kontakt sa kolegama pomenutih općina koje su se odlučile da pomognu poplavljeno stanovništvo 

Doboj Juga i Doboj Istoka, tako da se konvoj pomoći iz ove četiri općine može očekivati već iduće 
sedmice. Njima je dostavljen spisak potreba, te video matertijal o stanju za vrijeme i nakon 
poplave koja je samo u Doboj Jugu uništila sedamdeset posto privrednih kapaciteta, četiri 
kilometra kvadratna oranica i poplavila šestotina kuća. 

Turska delegacija u Općini 
Doboj Jug 

TURSKA DELEGACIJA IZ OPĆINE PENDIK OBIŠLA POPLAVLJENA PODRUČJA  

U nedjelju je kroz isprekidane komunikacije i dugo putovanje uspješno organizovan konvoj od tri 
kombija sa hranom i lijekovima za ugroženo područje općine Doboj Jug. Konvoj je predvodio 

direktor Doma zdravlja D.Vakuf sa saradnicima i poslanikom u Domu naroda Federalnog 
parlamenta Senaidom Begićem. U sakupljanju prijeko potrebnih potrepština za poplavljene 
građane Doboj Juga i Doboja solidarno su se uključili sa prijateljima iz Donjeg Vakufa, Prusca, 
Zenice. Isti dan restoran Stadion Jelah i njihov kuhar Taly, sugrađanin Doboj Juga pripremio je za 
sve učesnike akcije na raščišćavanju posljedica poplave, među kojima je bilo 150 volontera iz 

Jelaha u organizaciji Foruma mladih SDPBiH 300 obroka (pasulja) koji je dijeljen na platou ispred 
PS u Matuzićima. 
Bez obzira što je Doboj Jug doživio katastrofalnu poplavu, građani ove općine se solidarišu sa 
susjedima iz Doboja noseći im hranu, odjeću i sredstva za higijenu kao što je to učinjeno prema 
susjedima iz Ševarlija i Pridjela. 

TRI KOMBIJA SA HRANOM I LIJEKOVIMA IZ D.VAKUFA, PRUSCA I ZENICE STIGLI 

U DOBOJ JUG 

Savez općina i gradova Federacije Bosne i Hercegovine je odmah, po proglašenju prirodne 
nesreće u prvim, poplavama ugroženim općinama u Bosni i Hercegovini, uputio na adrese svih 

ambasada i međunarodnih organizacija koje djeluju u Bosni i Hercegovini molbu za hitnim 
pružanjem pomoći ugroženim mjestima u BiH. 
Od njegove ekselencije, ambasadora Evropske unije, gdina Peter Ingemann Moesgard Sørensen 
dobili smo sljedeći odgovor: 
 

„Poštovana gdjo. Travljanin, 
Zahvaljujem na Vašem pismu. Iskoristio bih ovu priliku da izrazim našu punu solidarnost i duboko 
saosjećanje sa onima koji su pogođeni nezapamćenim poplavama u Bosni i Hercegovini, a 
naročito sa onima koji su izgubili svoje najbliže i čije kuće su uništene. 
 

ODGOVOR EVROPSKE UNIJE NA MOLBU ZA POMOĆ UGROŽENIM MJESTIMA U BIH 

KOJU JE UPUTILA DIREKTORICA SAVEZA 

http://www.southeast-europe.net
http://www.adriaticipacbc.org/
http://www.interregadriatico.it
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http://www.srb-bih.org
http://www.cbc-cro-bih.net
http://www.programmemed.eu
http://www.tacso.org
http://www.euroinfocentar.ba
http://www.balkanfund.org
http://www.eurelsmed.com
http://www.eacea.ec.europa.eu
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Na kraju je istaknuto da je 

donošenjem važećih 

odredaba Zakona o 

stvarnim pravima 

predviđeno dovoljno 

vremena za usklađivanje 

drugih propisa, iz čega 

proizilazi da je neophodno 

ubrzati proceduru 

donošenja tih propisa, a ne 

odgađati primjenu Zakona 

o stvarnim pravima. 

Od prvog momenta, kada su poplavljena kritična područja u zemlji, Evropska unija (EU) se odmah 
aktivirala i pružila pomoć Bosni i Hercegovini. Kao i mnogo ljudi širom zemlje, šef Delegacije 
Evropske unije u BiH/ Specijalni predstavnik Evropske unije i njegovo osoblje, isporučili su 

humanitarnu pomoć za stanovništvo u poplavljenim područjima, preko jednog od centara za 
sakupljanje pomoći u Sarajevu, kao što su deke, konzervirana hrana, flaširana voda, hrana za 
bebe, pelene i lijekovi. Ambasador Sørensen je takođe obišao i ostao u bliskom kontaktu sa 
Operativnim i komunikacijskim centrom. 
Većina zemalja članica EU i EUFOR, su odmah odgovorili na zahtijeve za međunarodnom pomoći, 

zatraženom od strane vlasti Bosne i Hercegovine. U momentu dok ovo pišemo, u zemlji je 
raspoređeno 130 spasilaca iz zemalja članica EU; spisak direktne pomoći Bosni i Hercegovini 
može se naći na sljedećem linku: 
http://europa.ba/News.aspx?newsid=6970&lang=EN. 18. maja je poslan Tim za civilnu zaštitu 
iz Brisela, sa zadatkom da obezbijedi efektivnu koordinaciju kompletne EU pomoći na terenu. 

Trenutno pristižu nove ponude za tehničku pomoć i donacije. 
Pomoć EU Bosni i Hercegovini je koordinisana kroz EU Komunikacijski centar za vanredne situacije 
(ERCC), koji je lociran u Briselu, a koji održava stalni kontakt sa Ministarstvom sigurnosti BiH, tj. 
Operativnim i komunikacijskim centrom. 
U vezi sa Vašim zahtjevom, relevantne BiH vlasti su zadužene za koordinaciju cjelokupne 

međunarodne pomoći, dobijene i na multilateralnoj i na bilateralnoj osnovi, da bi se osiguralo da 
pomoć koja je na raspolaganju efikasno odgovori zahtijevima raznih općina i gradova. 
Koordinirajuće tijelo je Ministarstvo sigurnosti i stoga proslijeđujem Vaše pismo, da budemo 
sigurni da je zahtjev registrovan. 
Još jednom zahvaljujemo na Vašem pismu i uvjeravam Vas da će EU ostati veoma blisko uključena 

u napore da osigura oporavak Bosne i Hercegovine od ovih razarajućih događaja. 
Evropska komisija aktivno radi na iznalaženju paketa rješenja za prelazne i dugoročne posljedice 
poplava. Ovo 
će biti učinjeno na osnovu konsolidovane procjene koja će biti napravljena zajednički, od strane 
lokalnih vlasti i međunarodne zajednice. 

S poštovanjem, 
Peter Sørensen“ 

Vlada Federacije BiH je na 117. sjednici 
održanoj 28.5.2014. godine u Mostaru, 
između ostalih tačaka dnevnog reda 

razmatrala i Prijedlog izjašnjenja na 
inicijative za izmjenu Zakona o stvarnim 
pravima koje su podnijeli načelnik Općine 
Centar Sarajevo, načelnik Općine Ilijaš, 
načelnik Općine Stari Grad Sarajevo, te 

Savez općina i gradova Federacije Bosne i 
Hercegovine. Tom prilikom, Vlada 
Federacije BiH je prihvatila tekst 
izjašnjenja Federalnog ministarstva pravde 
o gore navedenom, te je u vezi s tim u 

Saopćenju o radu Vlade navedeno da je 
Zakon o stvarnim pravima objavljen u “Službenim novinama FBiH” 28.8.2013. godine, sa 
stupanjem na snagu osam dana nakon tog datuma, a s početkom primjene šest mjeseci nakon 
stupanja na snagu, što znači da je primjena ovog zakona počela 6.3.2014. godine. Istaknuto je 
da je donošenju Zakona prethodio dugotrajan period, a o odredbama su šira javnost i svi na koje 

se odnosi njegova primjena bili upoznati, te da su sve primjedbe i sugestije koje su se odnosile na 
ovaj zakon obrađene tokom procedure njegovog donošenja.  
Dalje se navodi da propisi kojima se uređuju imovinska prava na nepokretnostima (a tiču se 
građevinskog, poljoprivrednog, šumskog i ostalog zemljišta) ne spadaju u nadležnost Federalnog 
ministarstva pravde, a rok kojim je odgođena primjena Zakona o stvarnim pravima je planiran 

upravo radi usklađivanja drugih propisa s njegovim odredbama, kao i da još teče rok za 
usklađivanje propisa o građevinskom zemijištu s ovim zakonom. 
Na kraju je istaknuto da je donošenjem važećih odredaba Zakona o stvarnim pravima 
predviđeno dovoljno vremena za usklađivanje drugih propisa, iz čega proizilazi da je neophodno 
ubrzati proceduru donošenja tih propisa, a ne odgađati primjenu Zakona o stvarnim pravima. 

VLADA FBIH: BEZ ODGAĐANJA PRIMJENE ZAKONA O STVARNIM PRAVIMA 

http://europa.ba/News.aspx?newsid=6970&lang=EN
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Savez općina i gradova Federacije BiH, 
u saradnji sa Razvojnim programom 

Ujedinjenih nacija (UNDP), od 01. 
januara 2013. godine počeo je sa 
implementacijom projekta “Podrška 
jačanju lokalne samouprave FBiH u 
pružanju efektivnijih i efikasnijih usluga”.  

Jedna od komponenti LOD III projekta se 
fokusira na pružanje podrške 
horizontalnoj integraciji LOD 
metodologije kroz organizaciju treninga 
za jedinice lokalne samouprave (JLS). 

LOD metodologija je mehanizam za 
transparentno finansiranje projekata organizacija civilnog društva po standardima EU.  
U skladu s time, Savez općina i gradova Federacije Bosne i Hercegovine je organizirao dva 
treninga na temu: “LOD metodologija i njena primjena”, i to u Zenici 06.05.2014. godine i u 
Sarajevu 08.05.2014. godine.  

Treningu u Zenici prisustvovali su predstavnici iz Općine Doboj Jug, Općine Cazin, Općine 
Tomislavgrad,  Općine Vitez, Općine Kreševo, Općine Visoko, Općine Breza, Općine Kiseljak, 
Općine Busovača, Općine Bosanski Petrovac i Općine Vareš, a u Sarajevu su prisustvovali 
predstavnici iz Općine Neum, Grada Mostara, Općine Vogošća, Općine Foča/Ustikolina, Općine 
Hadžići, Općine Trnovo, Općine Teočak, Općine Ilijaš, Općine Banovići, Općine Centar Sarajevo, 

Općine Novo Sarajevo i Općine Čitluk. 
Svrha organiziranja treninga je bila da predstavnici jedinica lokalne samouprave koje nisu 
uključene u LOD projekat, povećaju nivo znanja i informiranosti uposlenika u općinskim 
administracijama o LOD metodologiji, načinima njene primjene, te sveobuhvatnoj koristi koju 
zajednica ima od njene primjene. 

Ova aktivnost Saveza je nastavak ranijih aktivnosti u okviru komponente LOD III, u sklopu kojih su 
prikupljene informacije o iskustvima i poteškoćama jedinica lokalne samouprave u vezi sa 
raspodjelom budžetskih sredstava organizacijama civilnog društva.  
Napominjemo da projekat "Jačanje lokalne demokratije III - LOD III” finansira Evropska unija iz 
sredstava Instrumenta za pretpristupnu pomoć (IPA) u iznosu od 2 miliona eura, a sprovodi 

Razvojni program Ujedinjenih nacija u Bosni i Hercegovini (UNDP).  
Cilj projekta je doprinos demokratskoj stabilizaciji, pomirenju i daljnjem razvoju BiH kroz podršku 
odabranim JLS-ovima u uspostavljanju boljih odnosa između lokalnih vlasti i civilnog društva, te 
stvaranju finansijskih mehanizama za unaprijeđeno pružanje usluga. 

Sa treninga u Sarajevu 

U ZENICI I SARAJEVU ODRŽANI TRENINZI NA TEMU: „LOD METODOLOGIJA I 

NJENA PRIMJENA“ 

OPĆINA CAZIN POTPISALA UGOVOR O SAVJETOVANJU SA MEĐUNARODNOM 

FINANSIJSKOM KORPORACIJOM 

Načelnik općine Cazin Nermin Ogrešević i menadžer Projekta poboljšanja poslovnog okruženja u 
Bosni i Hercegovini, Tarik Šahović 26. maja/svibnja potpisali su Ugovor o savjetovanju između 

općine Cazin i Međunarodne finansijske korporacije (IFC), koja je članica grupacije Svjetske 
banke, saopšteno je na web stranici Općine. 
Ugovor o savjetovanju podrazumijeva izvođenje aktivnosti na reformi općinskih propisa, a ciljevi 
projekta su: povećanje konkurentnosti Općine Cazin kroz smanjenje troškova i rizika poslovanja, 
kreiranje e-registra svih općinskih administrativnih procedura i povećanje transparentnosti 

implementacije administrativnih procedura na općinskom nivou. 
„Ovo je značajan Ugovor za općinu Cazin. Bitno je da surađujemo s IFC-om. Koncept je takav da 
radimo na uvođenju novih procedura i novih rješenja s ciljem jačanja poduzetničkog ambijenta, a 
kako smo i prethodno bili na tom putu, naime bili smo i dio projekta GAP, ovo se odlično uklapa u 
ono što smo do sada radili. Drago nam je da su naši partneri prepoznali ovu općinu kao 

poželjnog partnera, da prepoznaju poduzetništvo i potencijale Cazina“, kazao je načelnik 
Ogrešević. 
Po riječima Tarika Šahovića, Cazin je jedna od svega nekoliko općina u BiH s kojima se radi na 
ovom projektu. 

http://www.southeast-europe.net
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Općina Ilidža dobila je 

priznanje evropski otvoreni 

grad za 2014. godinu, a 

načelnik Općine Ilidža prof. 

dr. Senaid Memić najbolji 

evropski načelnik, dok je 

načelniku Općine Gračanica, 

Nusretu Heliću, dodijeljeno 

priznanje Najbolji načelnik – 

menadžer BiH decenije 2004-

2014. 

„Grupacija Svjetske banke ovaj projekat provodi 4-5 godina i radili smo sa malim brojem općina 
u Federaciji – svega desetak. Mi radimo sa onim općinama koje su poduzetničke, gdje je jaka 
ekonomska baza, gdje je razvijeno poduzetništvo i gdje ima dosta privrednih subjekata. Cazin 

spada u tu grupu. A projekat treba doprinjeti da se pojednostave procedure, da u doba krize 
građanima općina bude na usluzi, a ne smetnja“, izjavio je Šahović. 
U obilasku Centra za pružanje usluga građanima u općini Cazin, razgovaralo se o konkretnoj 
realizaciji zadataka Projekta i ostalim mogućnostima buduće saradnje. Krajnji cilj svega, kako je 
istaknuto, jeste omogućiti općini Cazin da privuče što veći broj investitora na ovo područje. 

NA OBILJEŽAVANJU DANA EVROPE DODJELJENA ZNAČAJNA PRIZNANJA 

NAČELNICIMA U FBIH 

U organizaciji Evropskog pokreta u Bosni i Hercegovini u  Hotelu Hollywood na Ilidži obilježen je 
9. maj, Dan Evrope. Ove godine manifestacija se održala pod motom "Vrijeme je za Evropu". 
Predsjednik Evropskog pokreta u BiH Predrag Praštalo, kazao je kako je ovaj događaj "danas 

mala Evropa u cjelini", te se zahvalio svima koji su došli da uveličaju ovaj događaj. 
Općina Ilidža dobila je priznanje evropski otvoreni grad za 2014. godinu, a načelnik Općine 
Ilidža prof. dr. Senaid Memić najbolji evropski načelnik, dok je načelniku Općine Gračanica, 
Nusretu Heliću, dodijeljeno priznanje Najbolji načelnik – menadžer BiH decenije 2004-2014. 
Općinsko vijeće Ilidža dobilo je zahvalnicu za podršku procesu EU integracija BiH i partnerstvo sa 

Evropskim pokretom u BiH. Kao domaćin, u obraćanju prisutnima na svečanosti, načelnik Memić, 
poželio je da svima Ilidža ostane u lijepom sjećanju.  
"Mi nismo izvan Evrope, mi smo u Evropi. Himna Evrope, koju smo maloprije čuli je i bosanska 
himna jer mi pripadamo Evropi, ali moramo raditi na unutarnjim promjenama i birati 
najkvalitetnije i najbolje koji će nas uspješno prezentovati" poručio je Memić. 

Načelniku Općine Gračanica, Nusretu Heliću, dodijeljeno je priznanje Najbolji načelnik – 
menadžer BiH decenije 2004-2014. Nusret Helić, načelnik Općine Gračanica, obraćajući se 
prisutnima povodom dobijanja značajnog priznanja, istako je da je to priznanje cijeloj općini, koju 
je nevladin sektor prepoznao kao naprednu sredinu, kao i njenim poduzetnicima. Dodao je da je 
to ujedno i veća obaveza lokalnim zajednicama da u saradnji sa Evropskim pokretom prihvataju 

evropske standarde i na taj način stvaraju bolji ambijent za život i rad građana. 
Visoki predstavnik EU u BiH Valentin Inzko istakao je kako se politički pejzaž u BiH promijenio od 
posljednjeg obilježavanja Dana Evrope. On je dodao kako civilno društvo podiže svoj glas koji će 
se zasigurno čuti zajedno sa Evropskim pokretom u BiH. 
"Proces evropskih integracija BiH je u posljednjih 12 mjeseci naišao na političke prepreke. 

Međunarodni lideri su sa političkim liderima u BiH nastojali ukloniti te prepreke, ali do dogovora 
nije došlo. Ali, uvjeren sam da smo, dugoročno gledano, na pragu promjene koja može gurnuti u 
stranu prepreke koje onemogućavaju napredak. BiH treba evropeizirati, ali budući da BiH ima 
puno lijepih tradicija i divnih običaja, mislim da i Evropsku uniju treba malo pobosančiti", rekao je 
Incko. 

Povodom obilježavanja Dana Evrope, Evropski pokret u BiH uručio je priznanja Evropskog 
pokreta u BiH za Bosnu i Hercegovinu te za region. Predsjednici Republike Slovenije Borut Pahor i 
Republike Turske Abdullah Gul dobitnici su Ordena Evropskog pokreta u BiH. Premijer Srbije 
Aleksandar Vučić i prvi potpredsjednik Vlade Srbije i ministar vanjskih poslova Ivica Dačić 
dobitnici su priznanja Ključ mira i stabilnosti regiona. Priznanje Ključ srca građana BiH dobila je 

evropska parlamentarka Tanja Fajon, dok su Diplomatsku medalju Evropskog pokreta u BiH 
ponijeli ambasadori Republike Turske u BiH Ahmet Yildiz, Češke Republike Tomas Szunyog i 
Francuske Roland Gilles. 
Brojni predstavnici političkog života u BiH ponijeli su značajna priznanja, poput načelnice Općine 
Visoko Amre Babić i predsjednika HDZ 1990 Martina Raguža, koji su proglašeni 

najevropljankom/najevropljaninom BiH 2014. Evropskim otvorenim gradovima u BiH 2014. 
proglašeni su Bosanska Krupa, Bugojno, Čapljina, Donji Vakuf i Sokolac. Priznanja su ponijeli i 
načelnik Općine Ugljevik Vasilija Perića, načelnik Općine Stari Grad Ibrahima Hadžibajrića te 
predstavnici medija FACE TV, Novinska agencija SRNA, Ness Radio, kao i predstavnici javnog i 
kulturnog života u BiH. 

Obilježavanju Dana Evrope u organizaciji Evropskog pokreta u BiH, održanom na Ilidži, 
prisustvovali su brojni predstavnici izvršne vlasti u BiH, javnog i kulturnog života u BiH te 
predstavnici diplomatskog kora. 

Senaid Memic evropski nacelnik  



 

 

 

 

Pratite nas na: 

Poštovani čitaoci, 

putem ovog biltena pružamo Vam mogućnost da se informišete 

o aktivnostima Saveza, o bitnim dešavanjima u općinama i 

gradovima, aktivnostima naših partnera, institucija vlasti, kao i 

o razmjeni najboljih iskustava i praksi. 

Na ovaj način Vam, također pružamo informacije o održanim 

konferencijama, seminarima, radionicama, okruglim stolovima, 

javnim raspravama, o održanim sjednicama organa i tijela 

Saveza. 

Ukoliko želite da se prijavite za primanje ovog biltena možete 

to učiniti tako što ćete poslati e-mail na: dino@sogfbih.ba 

Molimo vas da informacije o našem biltenu proslijedite svim u 

vašoj i susjednim općinama i drugim zainteresiranim. 

Ukoliko želite da objavite neke od vaših novosti, iskoristite  

bilten Saveza, koji je brz i efikasan način komuniciranja. 

Sa zadovoljstvom očekujemo vaše komentare, sugestije i 

primjedbe. 

Musala 5/1 

71000 Sarajevo 

Telefon: ++387 33 216 502, 209 024, 209 120 

Fax: ++387 33 552 810, 216 502 

E-mail: dino@sogfbih.ba 

 12. juni/lipanj - Osnovana Zajednica opština i gradova SRBiH. Dana 12.06.1972. godine u 

Zenici formirana je Zajednica opština i gradova SRBiH sa ciljem unapređenja i razvoja sistema 

lokalne samouprave, međuopćinske i međunarodne saradnje.  

 02. juni/lipanj - Dan Općine Gračanica. Na ovaj datum 1429. godine nastao je najstariji pisani 

dokument o historijskom razvoju gračaničkog kraja u kojem se spominje srednjovjekovni grad 

Soko, za kojeg se vezuje ime Gračanice. Naime, riječ je o ženidbenom ugovoru između kneza 
Radivoja i Nikole Veličkog iz 1429. godine, u kojem se Knez Radivoje sklapajući brak sa 
Katarinom, kćerkom  slavonskog feudalca Nikole od Velike (mjesto blizu Slavonske Požege), 2. 
juna 1429. godine, u Budimu, obavezao da će tastu i punici Margariti, pored ostalog, pokloniti 

polovinu Sokola i dio svojih imanja u Bosni i Slavoniji. 

 08. juni/lipanj - Dan Općine Novi Grad Sarajevo. Ovaj datum predstavlja historijski značajan 

događaj za opstanak, život i blagostanje njenih građana. Na ovaj dan 1992. godine oslobođen 
je strateški važan lokalitet brda Žuč čime je zaustavljeno krvavo sijanje smrti i spriječen prodor 

agresora u grad.  

 14. juni/lipanj - Dan Općine Novi Travnik. Na taj dan 1949. godine Josip Broz Tito, kao 

predsjednik Vlade Federativne Narodne Republike Jugoslavije i ministar narodne obrane, 
potpisao je Rješenje o osnivanju poduzeća «Bratstvo» na poljima sela Kasapovići, današnji Novi 
Travnik. Uporedo sa izgradnjom tvornice krenulo se i sa izgradnjom prvih stambenih zgrada, što 

je s vremenom izraslo u grad.  

 16. juni/lipanj - Dan Općine Konjic. Ovaj dan je značajan za Konjic jer predstavlja sjećanje na 

prvo pisano spominjanje imena Konjic iz 1382. godine.  

 19. juni/lipanj - Dan Općine Živinice. Toga dana 1959. godine odlukom Narodne skupštine NR 

BiH Živinice dobijaju status općine.  

 21. juni/lipanj - Dan Općine Srebrenik.  

 24. juni/lipanj - Dan Općine Vogošća. Za spomenuti datum se vežu dva bitna događaja iz 

1953. godine, kada je Općina Vogošća prvi put u historiji uspostavljena kao institucija odnosno 
jedinica lokalne samouprave, i 1992. godine, tokom odbrambeno-oslobodilačkog rata kada su 

formirani “Vogošćanski odredi” u Vogošći.  

NAJAVA OBILJEŽAVANJA DANA OPĆINA ZA MJESEC JUNI I BITNI DATUMI ZA SAVEZ 

mailto:dino@sogfbih.ba

